Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

o)) IIPHBOTHAST
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN En 150 9101 TEXHHKA
4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL

4.1 UununHppuyeckue coocHble peayktopbl cepuu RD no nuueHsnu VARVEL
.nrnur’ranx - VARIATORT
4.1.1 BBegeHue
4

.1.2 Tabnuua cooTBeTcTBMI 0603Ha4YeHUn peayktopoB cepum RD ¢ SEW n gp. ........oo.ee.eo 101
4.1.3 Cncrema o603Ha4eHUN

...................................................................................... 101
I = oY 1 T LI =1 o (o 0] o = PP 102
4.5 PABMEPDI ..ttt 106
4.1.6 TexHnyeckme napameTpsbl
1. MeToauka pacyeta KOHCOMbHbIX HArPY30K Ha BBIXOLHOM BAM ....cceieieiiiiieeeeeeeeeeeeiiineieeeeeeeaasaeenneeneeens 109
2. MeToguka pacyeTa KOHCOMbHbBIX HArPY30K HA BXOGHOM BAM .....o.vvvvvrireeeeeeeeessiiiiniireseeeeeessssssnnrnnnneeeeans 110

[©IVARVEL 99



llPI/IBO)lHAHTM @‘gjé@ Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

4.1.1 BBegeHue

B 2005 rogy HTL “MpueogHas TexHuka” ocBomn cbopky no nuueHsnn pupmsl VARVEL
HOBOW KOMMAKTHOW CEpUU LUMINHOPUYECKMX COOCHbIX MoTop-peayktopoB MRD. OcBoeHue npo-
n3soacTea notpeboBano NpMMEHEHUST COBPEMEHHOIO BbICOKOMPOU3BOAMTENBHOrO 06opyaoBa-
HUA N nNepenoBbliX TexHorormnm. KayecTBO M3roTOBNEHUA peayKTOPOB HAaXOAUTCH Ha BbICOKOM
YPOBHe, YTO noaTeepxgaeTcsa Hanuumem ceptudukata kadectsa 1ISO 9001. Pegykrtopbl CoOT-
BeTcTBYIOT Poccuickum ctangaptam FTOCT P 50968, TOCT 12.2.003, narotasnmeaeTca cornac-
HO TY 4161-002-53785685-04.

LinnuHapnyeckne peayktopsbl cepumn RD oTnnyaloTcs OT aHanornyHblXx TeM, Y4TO B MOHO-
NUTHOM €AMHOM KOoprnyce peanunsyeTcs Kak OBYX-, TaK U TpexcTyneHyaTbli peayktop. KOHCTpyk-
umsa kopnyca Obina paspabotaHa B COOTBETCTBUN C COBPEMEHHBIMU METOLaMWN NPOEKTUPOBAHUS.
TpexmepHas KOMNbOTEPHAs MOAENb C YYETOM pearibHbIX XapakTepPUCTUK NPUMEHSIEMbIX MaTe-
puanoB 6bifila BCECTOPOHHE UccnefoBaHa C NOMOLLBbD MeToAa KOHEYHbIX 35ieMeHToB. [1pu aTom
yaanocb CyLeCTBEHHO CHU3UTb BEC KOpnyca 1 co3gaTb MOHOMUTHYIO PaBHOMPOYHYIO KOHCTPYK-
uuto.

PenykTopbl cepun RD npomnssogsatcs B nat Tunopasmepax. Kopnyc n3rotosneH Metoaom
NNTbA NOA, AaBfiEHMEM U3 artOMUHUS U UMEET MHTErpMpoBaHHbIE Narbl, a Takke yHuBepcasib-
HbI CbEMHbIA BbIXOAHOW (briaHel, YTO MO3BONSET OCYLECTBUTb MOHTaX peaykrtopa B nobdom
nosioxxeHnn. [1Byx- unm Tpexctynenvyatble peaykTopbl peanuayoT 28 pasnuyHbiXx nepegaToyHbIX
OTHOLWEeHUN oT 2,5:1 no 630:1. PegyKTopbl MOryT KOMMNIIEKTOBATLCS CTAH4APTHBIMU AN1EKTPOABU-
ratensiMmm ¢ BbICOTOM ocu OT 56 Ao 180 MM, MakCcMMarsnbHbIN MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany Ans pe-
ayktopoB cepun RD coctaBnsaet 2300 Hwm. MabapuTtHble n npucoeamHUTENbHbIE pasMepbl COOT-
BETCTBYIOT CTaHAAPTHBIM pa3Mmepam umnnuHapunydecknx pegykropos SEW Eurodrive.

OnTuMM3aLms KOHCTPYKLMKN peayKTopa No3Bonuna CyLeCTBEHHO YBENMYNTb Harpy304HyHo
cnocobHocTb nsgenusa. B pesynbTaTte pecypc pegykrtopa, pacCynTbiBaeMblii B COOTBETCTBUE C
ISO 6336 / DIN 3990, coctaBnset 15.000 yacos, npu 3TOM Harpy3o4Hasi CnocobHOCTb conocTa-
BUMa 1 Aaxke npeBbIlaeT 3Ha4YeHNa Ans aHanornyHblX peaykTtopos Apyrnx NpoM3BoanTenen.

Cneundomkaumsn
7 TMnopasmepoB
HomeHknatypa Makc. BbixogHoM Bpallarowmin MoMeHT — 2300 Hwm
= B cooTtBeTcTBMM ¢ ISO6336/DIN 3990
ecypc

B cpeaHem pecypc pabotel 15000 yacos ¢ cepBuc paktopom FS=1

JIntee noa gaesnexnem, antommHmin AlSi12Cu2Fe (AK 12) anga rabapuTos

Kopnyc, KpbILLK/ 110 5-10

Ctanb 20MnCr5, uemenTauus. CteneHb TOYHOCTH 6.

3ybuaTble Koneca Mpogunb 3y6bes WNMgoBaH

Cranb 39NiCrMo3
To4HOCTb M3roToBneHus sanos - h6 — OTeepcTuin E8
LnoHoYHble nasbl B cooTBeTcTBUM ¢ DING885 B1

Banbl n
LLINOHOYHbIE nasbl

Tun NB — HuTpmn-6yTtagueH

CanbHmku C pononHUTenbHbIM MbinNbHUKOM B cooTBeTcTBUKM ¢ DIN 3760

ClEE NHaycTpnanbHOEe CUMHTETUYECKOE Macro Ha BECb CPOK cryxbbl. 3anvBa-
eTcsa npu cbopke pegykTopa.

Okpacka JrnokcuaHasa NopoLuKkoBas Kpacka, ctaHaapTHein useT RAL 7012 (cepbii)

100 [“]VARVEL



4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN En 150 9101

TEXHUKA

Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI (@"é@.{@ & HPI/IBOI[HASITM

4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL

4.1.2 Tabnuua cooTBeTCTBMA 00603HA4YEHUN peayKTOpPOB

TupmMma M o
npon3soaAnNTENb O'D‘eanbIM pﬂ,ﬂ,
RDO2 | RD12 RD22 RD32 RD42
Varvel
RO7-2 |R17-2|rR272| R37-2 R47-2 R57-2 RE67-2
SEW
SK172 SK272| SK372 SK472 SK572 SK672
NORD
GSTO4-2E | GST05-2E GSTO06-2E GSTO7-2E
Lenze
CB2002 CB2102 CB2202 CD2302
Leroy
Ho32 Ho42 Ho52 Ho62
Motovario
MomeHT Ha BbIXOAHOM Bany, Hm
50 100 200 300 400 500 600
4.1.3 Cuctema o603Ha4YeHnn
FRD 32 / B5 H 31.5 1EC71 - B14 (M14/105) AU30 DFU200
VA NVA A S AN AN 2N AN 2N 2N
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Twun penykropa

FRD
E> SRD

OuameTp

ollo||N||lo|a|d|w]|N
VVVVVVVV

HOuameTp

4

VARVEL

B ITUTTO SyArTTaToO Rl

RD -
Tunopasmep (3 — rabapuT; 2 — Yicno cTyneHen)

— peaykTop C noJibiMm BXOAHbIM BasfioM C C*)J'IaHLl,eM

— penykTop € nonbIM BXOAHbIM Banom 6e3 BxoaHoro craHua
PEAYKTOP C BbICTYNAOLWUM LUUAMHOAPUYECKMM BXOAHbLIM Baniom

BapuaHT ncnonHenus (B3 — nanHbin,B5 — conaHuesbin)
BapwuaHT ycTtaHoBkM (H — ropmMsoHTanbHbIn,V — BepTUKanbHbIN)
HomuHanbHoe nepegaTovyHOE OTHOLLIEHME

Tunopasmep ana npucoegmHeHunsa anektpoasuratens (ang RD He ykasbiBaeTcs)

WcnonHeHne BxogHoro dnadua peaykropa (B5,B14). M14 — nonbin Ban gnameTpom
14 mm; 105 — BxogHown dpnaHeuy anametpom 105 mm.

BbIXO4HOIo Basna

BbIXOAHOro donaHua

101



Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI

™
CorrrY
@ TEXHHKA R 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

ITPUBOJTHAA

4.1.4 Tabnuubl BbIGOpa

lNpuHsimbie 8 mabnuye 0603Ha4YeHUs:

iy — HOMWHanNbLHOEe nepeaaToyYHoe OTHOLLEHWE peayKTopa
n{ — 4ncno obopoToB BXOAHOro Bana

nz — 4yncno obopoToB BbIXOAHOMO Bana

M; — KpyTALWMIA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Barny

Fr;— p fl,l/laﬂbHaFI Harpyska Ha BbIXOOHOM Bally

ipg — [encTBUTENBHOE NepeaToyHOE OTHOLLEHME peayKTopa

F.1 — pagnanbHas Harpy3ka Ha BxogHOM Bany (Tonbko ans RD)

J1 [K2M“] — MOMEHT MHepLMW Ha BXOOHOM Bany peaykropa

ns= 1400 0o6/MHnH RD
RD ) . - A P For Foa
0 I lo o6 /mun Hem xBm H H Jix10”
25 2,568 545 30 1.82 * 430 0,5251
3.15 3,277 427 33 1,57 . 420 04443
4.0 4,256 329 36 1,32 . 430 0,3884
5,0 5276 265 38 1,13 * 520 0,3587
6,3 6,253 224 48 1,22 36 640 0,4296
8,0 7,979 175 49 0,97 110 720 0,3856
=002 |_10.0 10,362 135 50 0,78 172 820 0,3536
12,5 12,844 109 50 0,62 211 920 0,3361
16,0 16,320 86 51 0,49 244 1020 | 0,3218
20,0 21,533 65 51 0,38 273 1170 | 0,3106
25.0 26,747 52 52 0,31 292 1200 | 0,3045
315 30,222 46 52 0,27 299 1200 | 0,3019
35,5 34,675 20 35 0,16 638 1430 | 0,3089
40 43,070 33 35 0,13 646 1430 | 0,3033
50 48,667 29 35 0,11 651 1420 | 0,3010
40 36,892 38 52 0,22 76 1200 | 0,3065
50 47 074 30 52 0,18 149 1200 | 0,6431
63 61,135 23 52 0,14 208 1200 | 0,6342
80 75,782 18 52 0,11 248 1200 | 0,6299
100 96,288 15 52 0,09 281 1200 | 0,6270
RDO3 [ 125 | 127,047 11 52 0,07 312 1200 | 0,6252
160 | 157,805 8,9 52 0,05 332 1200 | 0,6244
180 | 178,311 79 52 0,05 341 1200 | 0,6241
200 | 204,583 6.8 36 0,03 367 1420 | 0,6251
250 | 254,113 55 36 0,02 376 1420 | 06244
280 | 287,133 4.9 36 0,02 380 1420 | 0,6241
315 | 324,444 43 36 0,02 380 1420 | 0,6462

* — pekoMeHayeTCcA ncnorib3oBaHne MbeTbI

102

...............



= — ™
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI @E’%@ [PHBONHAS
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 TEXHUKA
4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL
RD } . s, M., P F,, F,,, 4
1 b to o6/.»vzmu H jn KBIm HI Hz il
25 2,534 552 45 2,50 * 1300 1,1152
3,15 3,081 454 45 2,21 * 1400 0,9332
4,0 4,011 349 50 1,84 * 1500 0,7691
5,0 5,073 276 55 1,55 * 1600 0,6732
6,3 6,686 209 90 2,06 * 1700 0,8357
8,0 8,129 172 90 1,71 * 1800 0,7441
RD12 10,0 10,581 132 90 1,33 * 1900 0,6575
12,5 13,384 105 90 1,06 * 1900 0,6035
16,0 16,309 86 90 0,88 20 1900 0,5710
20,0 20,391 69 90 0,71 55 1900 0,5435
25,0 26,522 53 95 0,56 75 2000 0,5211
31,5 32,653 43 95 0,46 100 2000 0,5088
40 39,083 36 70 0,27 590 2000 0,5184
50 48,118 29 70 0,22 630 2000 0,5070
63 61,670 23 70 0,17 640 2000 0,4975
40 40,103 35 95 0,38 120 1500 0,5267
50 52,201 27 95 0,29 210 1600 1,5521
63 66,028 21 95 0,23 270 1700 1,539%4
80 80,432 17 100 0,19 320 1800 1,5333
100 100,596 14 100 0,16 350 1900 1,5288
RD13 125 130,843 1" 100 0,12 400 2000 1,5260
160 165,075 85 100 0,10 410 2000 1,9460
200 206,460 6,8 100 0,08 420 2000 1,9423
250 268,538 52 100 0,06 430 2000 1,9401
315 330,615 42 100 0,05 450 2000 1,9391
400 395,719 35 70 0,03 480 2200 1,9401
500 487,197 29 70 0,02 490 2200 1,9391
630 624,413 2,2 70 0,02 510 2200 1,9385
RD . . s, M,, P F,, F,,, 7
2 I fo D Hon xBm i i Sl
25 2,548 549 85 4,99 * 1100 3,4569
3,15 3,133 447 90 4,37 * 1350 2,8995
4,0 3,917 357 100 3,75 * 1500 2,4858
50 5,013 279 105 3,12 * 1700 2,1816
6,3 6,717 208 175 413 * 1850 2,7248
8,0 8,267 169 180 3,39 * 2000 2,4162
RD22 10,0 10,333 135 180 2,74 * 2100 2,1765
12,5 13,227 106 180 2,17 * 2200 1,9928
16,0 16,290 86 185 1,78 * 2300 1,8826
20,0 20,667 68 190 1,42 * 2400 1,7924
25,0 26,729 52 190 1,11 40 2500 1,7234
31,5 31,477 44 190 0,95 50 2600 1,6937
40 39,388 36 140 0,53 720 2900 1,6604
50 50,758 28 140 0,41 740 3050 1,6757
63 62,127 23 140 0,34 760 3200 1,6537
40 40,759 34 200 0,75 140 2300 1,7501
50 52,172 27 200 0,59 280 2400 2,5709
63 64,256 22 200 0,48 380 2500 2,5490
80 81,519 17 200 0,39 460 2600 2,5337
100 105,431 13 200 0,30 550 2700 2,5230
RD23 125 124,159 11 200 0,25 590 2800 2,5195
160 164,938 8,5 200 0,19 430 2900 3,0999
200 209,250 6,7 200 0,15 520 3000 3,0889
250 270,630 52 200 0,12 580 3200 3,0816
315 318,704 44 200 0,10 600 3500 3,0796
400 398,802 35 140 0,06 700 3500 3,0809
500 513,920 2,7 140 0,04 730 3500 3,0790
630 629,039 2,2 140 0,04 760 3500 3,0783
* — peKoMeHayeTCs UCMonb3oBaHne MyThbl
FU1VARVEL 103



™ @Q—;{@ Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI

MMPUBOIHAS
TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

RD g g ny, M,, P F. F,, 4
3 b fo o6/.w2mH H jn KBIm HI Hz hedlll
25 2,697 519 190 10,49 830 2100 7,5606

3,15 3,324 421 205 9,18 850 2200 5,9052

4,0 4,160 337 220 7,87 880 2300 4,6789

5,0 5,331 263 235 6,55 900 2500 3,7739

6,3 6,261 224 370 9,31 920 2700 5,2968

8,0 7,717 181 370 7,63 980 3100 4,4149

RD32 10,0 9,658 145 375 6,17 1030 3600 3,7274
12,5 12,375 113 380 4,87 1070 3800 3,1944

16,0 16,451 85 390 3,72 1110 4000 3,2491

20,0 19,362 72 390 3,19 1110 4200 2,9048

25,0 25,255 55 395 2,48 1150 4500 2,3847

31,5 33,214 42 400 1,68 1210 4700 2,2448

40 38,571 36 285 1,10 1380 4900 2,3551

50 50,727 28 285 0,85 1390 5000 2,2276

63 63,333 22 285 0,69 1400 5000 2,1571

40 38,063 37 420 1,68 100 4000 2,3849

50 48,772 29 420 1,33 350 4100 4,8227

63 64,836 22 420 1,01 580 4200 5,2165

80 76,310 18 420 0,87 690 4400 5,0177

100 99,535 14 425 0,67 830 4500 4,6787

RD33 125 130,903 11 425 0,51 870 4600 4,6625
160 167,799 8,3 425 0,40 850 4700 6,8317

200 197,495 7.1 425 0,34 900 4100 6,6412

250 257,602 54 430 0,26 930 4300 6,3012

315 307,214 4,6 430 0,22 950 4500 6,3065

400 393,429 36 290 0,11 1150 5000 6,3129

500 517,418 2,7 290 0,09 1170 5000 6,3038

630 646,000 2,2 290 0,07 1200 5000 6,2999
RD 9 9 ns MZ’ PI Fr y Fr ] 4
4 b bo 00/mun Hm KkBm HI HZ ey
25 2,489 562 295 17,66 490 2300 18,663

3,15 3,111 450 320 15,30 530 2500 14,976

4,0 3,960 354 345 12,94 560 2700 12,317

5,0 4,830 290 365 1,19 580 3000 10,808

6,3 6,286 223 550 13,78 1000 3100 13,636

8,0 7,857 178 555 11,15 1070 3500 11,759

RDA42 10,0 10,000 140 560 8,87 1140 3700 10,331
12,5 12,199 115 565 7,34 1180 4600 9,4739

16,0 15,223 92 575 5,95 1210 5700 8,7672

20,0 19,643 71 580 4,67 1250 5800 8,1877

25,0 24478 57 585 3,79 1270 6000 7,8266

31,5 29,643 47 590 3,16 1280 6100 7,6050

40 41,538 34 405 1,45 1580 7000 7,7554

50 50,303 28 405 1,21 1590 7500 7,5565

63 62,963 22 405 0,98 1590 8000 7,3860

40 41,875 33 625 2,26 400 5000 7,5184

50 51,084 27 625 1,88 640 5100 9,8959

63 63,747 22 625 1,53 860 5200 10,279

80 82,254 17 630 1,19 1070 5200 10,062

100 102,502 14 630 0,97 1210 5300 9,7166

RD43 125 124,129 11 630 0,80 1310 5400 9,6972
160 160,689 8,7 635 0,62 1250 5500 11,857

200 207,341 6,8 635 0,48 1160 5600 11,663

250 258,379 54 635 0,39 1290 5800 11,324

315 312,297 4,5 635 0,32 1390 6000 11,326

400 438,462 32 415 0,15 1610 7000 11,333

500 530,976 26 415 0,12 1650 7500 11,324

630 664,609 2,1 414 0,10 1670 8000 11,319

104 [“]VARVEL



YacTtb 1. PeaykTopbl 1 MOTOpP-peayKToOpbI @Eg@ ™

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 ¥§£§3{?§“‘
4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL

RD 9 9 n, MZ’ P Fr 'y Fr 3 4
5 e b 00/mun Hm KBin HI Hz edly
25 2,5567 548 630 34 750 3400 26,128

3,15 3,241 432 690 30 790 3700 20,966

4,0 3,926 357 750 29 850 4000 17,244

5,0 4,840 289 850 268 870 4500 15,131

6,3 6,454 217 1160 274 1500 4600 23,290

8,0 8,185 171 1170 21,8 1600 5200 16,463

RD52 10,0 9,915 141 1180 18,1 1700 5500 14,463
12,5 12,222 115 1190 14,8 1780 6900 13,264

16,0 15,452 91 1200 11,8 1820 8500 12,274

20,0 20,298 69 1220 9,1 1870 8700 11,463

25,0 25,989 54 1230 72 1900 9000 10,963

31,5 31,429 45 1240 6,0 1920 9100 10,647

40 40,476 35 850 32 2400 10500 10,858

50 53,333 26 850 24 2450 11200 10,579

63 66,667 21 850 1,21 2500 12000 10,340

40 39,333 36 1270 5,0 700 7600 10,526

50 47,984 29 1280 4,1 970 7800 13,854

63 59,878 23 1290 34 1290 7800 14,391

80 77,262 18 1300 26 1610 7900 14,087

100 96,280 15 1300 2,1 1820 7900 13,603

RD53 125 129,800 11 1300 1,6 1980 8100 13,576
160 157,143 89 1300 1,3 1450 8200 16,600

200 195,824 7.1 1300 1,1 1750 8400 16,328

250 264,000 53 900 0,8 1930 8700 15,854

315 332,308 42 900 0,45 2100 9000 15,857

400 402,424 35 900 0,35 2400 10500 15,866

500 503,704 238 900 0,3 2500 11200 15,854

630 629,630 2,2 900 0,25 2550 12000 15,847
RD } ) s, M, P F., F,,, P
6 b to o6/.»vzmu H jn KBIm HI Hz el
25 2,616 535 1300 70 1100 5100 67,187

3,15 3,318 422 1400 60 1150 5600 53,914

4,0 4,019 348 1600 58 1220 6000 44,341

5,0 4,955 283 1800 55,4 1270 6700 38,909

6,3 6,571 213 2000 46,8 2180 6900 59,890

8,0 8,333 168 2000 36,6 2340 7800 42,332

RDG2 10,0 10,095 139 2100 31,7 2500 8300 37,192
12,5 12,444 113 2100 25,7 2600 10300 34,106

16,0 15,733 89 2100 20,3 2650 12800 31,562

20,0 20,667 68 2100 15,5 2700 13000 20477

25,0 24,615 57 2100 13,0 2750 13500 28,188

315 33,200 42 2220 10,0 2850 13700 27,378

40 40,500 35 1600 6,0 3400 15700 27,919

50 49,800 28 1600 49 3450 16800 27,203

63 56,000 25 1600 4,3 3500 18000 6,590

40 39,708 35 2200 8,6 900 11400 27,066

50 48,948 29 2200 7 1400 11700 35,625

63 61,884 23 2200 55 1870 11700 37,004

80 81,289 17 2300 44 2400 11900 36,223

100 104,082 13 2300 3,7 2600 11900 34,980

RD63 125 125,867 11 2300 34 2800 12000 34,910
160 157,333 9 2300 238 2100 12300 42,685

200 201,571 6.9 2300 1,8 2500 12600 41,987

250 265,600 53 2300 1,4 2800 13000 40,766

315 332,000 4.2 2300 1,1 3000 13500 40,774

400 373,333 3.1 2300 1,6 3500 15700 40,799

500 448,000 3.1 2300 08 3600 16800 40,766

630 560,000 2,5 2300 0,7 3700 18000 40,748

[IVARVEL 105



™
IIPUBOIHASA
TEXHUKA

Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

_Tiv—
CoErRTY

DIN EN ISO 9001

O;

4.1.5 Paamepb!

~

~

Ls

N

i

=

L0

-

an

)L

Q

rﬁf—VS,\
Hi

H;s

He

d:

asmepbl

labaput

L4

L.

M(60T1B)

d,

C;

F

H,

H;

Hs

RD 02

140

25

13

5296

55.5

M5x16

60

60°

13

20

95

115

100

96

11

6.5

60

RD 03

143

28

13

5296

95.5

M5x16

60

60°

13

20

95

115

100

96

111

6.5

60

RD 12

151

23

13

6096

70

M6x12

70

55°

10

18

110

132

140

135

131

8

75

RD 13

161

33

13

6096

70

M6x12

70

55°

10

18

110

132

140

135

131

8

75

RD 22

190

35

15.5

70g6

84

M8x10

85

60°

13

25

130

153

155

140

158

10

90

|||

RD 23

208

53

15.5

70g6

84

M8x10

85

60°

13

25

130

153

155

140

158

10

90

9

RD 32

220

25

15.5

7096

106.5

M8x15

85

60°

13

30

165

195

190

173

198

14

115

11.5

RD 33

253

58

15.5

70g6

106.5

M8x15

85

60°

13

30

165

195

190

173

198

14

115

11.5

RD 42

265

40

15.5

80g6

120.5

M8x16

100

60°

15

30

195

221

215

195

222

15

130

13.5

RD 43

305

80

15.5

80g6

120.5

M8x16

100

60°

15

30

195

221

215

195

222

15

130

13.5

RD 52

322

82

22

12096

140

M10x25

140

60°

18

35

205

254

284

254

255

20

140

18

RD 53

322

82

22

12096

140

M10x25

140

60°

18

35

205

254

284

254

255

20

140

18

RD 62

379

79

22

12096

180

M10x25

140

60°

18

40

260

260

340

300

302

24

180

18

RD 63

379

79

22

12096

180

M10x25

140

60°

18

40

260

260

340

300

302

24

180

18

106

FUIVARVEL

VATTATO N



Yactb 1. PeaykTopbl n MOTOp-peayKTopbl (wv§
SCERT-
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004

4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL

{3

Pasmepsbi ebicCmyriarouw,eco 8X00HO20 8arna

™

IMIPUBOTHASA
TEXHUKA

Si
] ———
WV 52 Jy
o
e
~+
———— S —
Pasmepbi
— N, t S S, S, d,
RD 02/ RD 03 4 12,5 23 15 4 11h6
RD 12/ RD 13 5 16 30 25 2,5 14h6
RD 22/ RD 23 6 21,5 40 30 5 19h6
RD 32 /RD 33 8 27 50 40 5 24h6
RD 42 / RD 43 8 31 60 50 5 28h6
RD 52 / RD 53 10 41 80 60 10 38h6
RD 62 / RD 63 14 51,5 100 80 10 48h6
Pasmepbl eb1x00HO20 8aria
SYRIY N
‘ V
1
I I
= ~
<
Pasmepbl
I'a6apu1' S S1 32 d d1 N1 t
AU17 35 25 5 &17h6 | M6x16 5 19
AP AU20 40 30 5 220h6 | M6x16 6 22.5
AU20 40 30 5 220h6 | M6x16 6 22.5
Ap AU25 50 40 5 @25h6 | M6x16 8 28
AU25 50 40 5 @25h6 | M6x16 8 28
e iy 2 AU30 60 40 10 @30h6 | M10x22 8 33
AU30 60 40 10 @30h6 | M10x22 8 33
Az e AU35 70 50 10 &35h6 | M10x22 10 38
AU35 70 50 10 @35h6 | M10x22 10 38
Az AU40 80 60 10 @40h6 | M12x28 12 43
AU40 80 60 10 @40h6 | M12x28 12 43
AL e AU45 100 90 5 @50h6 | M16x36 14 53,5
AU45 100 90 5 @50h6 | M16x36 14 53,5
AW VIR AU50 120 110 5 @60h6 | M20x42 18 64

.....

107



Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

//’ﬁ'lw\
@E@@

DIN EN 1SO 9001

™
ITPUBOIJHAS
TEXHUKA

Pasmepsbi ebixo0Ho20 hraHya (BS)

74

Pa3mepbl
Fa6aput ° D D D Ds R
DFU120 | @120 | @100 @90h7 @9 (4) 11100
RD 02/ RD 03 DFU140 | @140 | @115 &95n7 29 (4) 0115
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 9 (4) 1130
DFU120 | @120 | @100 @90h7 29 (4) 0100
RD 12/RD 13 DFU140 | @140 | @115 @95n7 29 (4) 115
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 29 (4) 1130
DFU140 | @140 | @115 @95n7 @9 (4) 0115
RD 22 / RD 23 DFU160 | @160 | @130 | @110h7 @9 (4) 1130
DFU200 | @200 | @165 | @&130h7 311 (4) 11165
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 29 (4) 1135
RD 32 /RD 33 DFU200 | @200 | @165 | @&130h7 11 (4) 1165
DFU250 | @250 | @215 | &180h7 213 (4) 11215
DFU200 | @200 | @165 | @130h7 211 (4) 11165
RD 42 /RD 43 DFU250 | @250 | @215 | ©@180h7 | &13,5(4) 11215
DFU300 | @300 | @265 | @230h7 17 (4) 11265
DFU250 | @250 | @215 | @&180h7 | 13,5 (4) 11215
RD 52/ RD 53 DFU300 | @300 | @265 | &230h7 317 (4) 11265
DFU350 | @350 | @300 | @250h7 | &17,5(4) 11300
DFU250 | @250 | @215 | @180h7 | &13,5(4) 215
RD 62/ RD 63 DFU300 | @300 | @265 | @230h7 17 (4) 11265
DFU350 | @350 | @300 | @250h7 | &17,5(4) 1300

108

[“IVARVEL



4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 TEXHHKA

- Tlv ™
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI ConD ﬁ [IPHBONHAS
4.1 Unnungpudeckne coocHble peayktopsl cepun RD no nuueHsun VARVEL

4.1.6 TexHn4yeckme napameTpbl peaAyKToOpoB

1. Memoduka pac4yema KOHCOJIbHbIX Ha2py30K Ha 8bIXOOHOU 8all
PaduanbHas Hae2py3ka

[nsa npaBunbHOro Bbibopa peaykropa AEUCTBYOLWAs pagnanbHas Harpyska Ha BbIXO4HOM
Bany peaykropa Fr He 4ormkHa npeBbiwaTh MakCMMarnbHO AOMNYCTUMOrO 3HAaY€HUS, YKa3aHHOro B
Tabnuue Bbibopa F, (cm. cTp. 99 - 103). dencrByrowasa pagmanbHasa Harpyska paccuntbiBaeTcs
no goopmyrne:
2000x M
= 2 x k

=T

kt) | ONEeMEeHT nepeaayu

1,15 | 3ybyaTasa nepenaya — kon-Bo 3ybbeB < 17

1,40 | LenHas 3Be3goyka — korn-Bo 3ybbeB < 13

1,25 | LlenHas 3Be3goyka — Kon-Bo 3ybbes < 20

1,00 | LenHas 3Be3goyka — kon-Bo 3ybbes > 20

2,50 | LLUknuB pemeHHOW nepenayn X
1,25 | 3ybuatas pemeHHasa nepegada

Memoduka ebibopa cabapuma pedykmopa cepuu MRD, ucxo0si u3 paduarnbHoU Hagpy3Ku
Ha 8bIX00HOU 8arl:

1. Onpegensem MecTo NPUNOXeHUs paauanbHON Harpysku, pacctosHue X (cMm. puc.)

2. Bblbupaem n3 tabnuupl, B COOTBETCTBUM C HYXXHbIM rabapmntom, koadpdpuumneHTsl a, b, ¢

3. OnpegensieM mMakcumaribHO OOMYCTUMYIO paguvarbHyro Harpysky, OeNCTBYIOLYO Ha noa-
LUMMHKKKX, NPY YeM NnonyyYyeHHoe 3HavYeHue AOMKHO 6biTb Bonblue AencTByloLWen paguans-
HOV Harpysku (¥):

(*) Frz X

>F,
X+Db

4. OnpegensieM MakCUManbHO AOMYCTUMYIKO paanaribHYyl Harpysky, OeWUCTBYIOLLYK Ha Bbl-
XO4HOWM Bar, Npyu 4Yem NoslydeHHOe 3HaYeHne LOSMKHO ObiTb Bonblle AeNCTBYOLWEN pagu-
anbHON Harpysaku (**):

(%) Fo.x—>F,
X

RD |0 1 2 3 4 r—>
a |175 20 25 30 35

b 155 23 24 27 31
c 33 43 49 57 66

e

PeaykTop cunTaeTcsi BbIGpaHHbIM NPaBUILHO, €CNN BbINOMHEeHbl 06a ycnosusa (x) n (+x).

[IVARVEL 109



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
4.1 UnnuHppuyeckne coocHsle pegyktopsbl cepuu RD no nuueHsmn VARVEL

Oceeas Haepy3ka
OceBasi Harpy3ka paccunTbiBaeTCs MO HUKE NpUBeAEeHHON hopmMyre:

F.,=F,x0.2

Fo el

2. Memoduka pacyema KOHCOJ/IbHbIX Ha2py30K Ha 8X00HOU 8arl

MeToaunka pacyeTa KOHCOJIbHbIX HAarpy3ok Ha BXOQHOW Ban aHanormyHa Metoanke pac4yeTa
KOHCOJ1bHbIX HAarpy3okK Ha BbIXO4HOW Ban.

110 FUIVARVEL

vATTATO N



- TV
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI L)
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi

DIN EN ISO 9001

4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

{3

™
IMIPUBOTHASA
TEXHUKA

4.2 UnnuHapuyeckne coocHble motop-peaykropbl cepun MRD no nuueH3sumn VARVEL

RIDUTTORI L U 0 N R St S

4.2.1 Cncrema obosHaueHun

...................................................................................... 112
A =TT o = L = e = T = 113
A T - o) T I =T o o] o - 114
424 PABMEPI ...ttt ettt 130

FUVARVEL

B rET T TR T S TAY T AT O R

111



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
4.2 UnnnHapudeckune coocHble MoTop-peayktopsl cepun MRD no nuuensnn VARVEL

4.2.1 Cuctema ob60o3HayYeHnn

MRD 43 / B5 H 250 IEC80-B14 (I119/120) AU35 DFU300 //0,55/4-
19/120/000/IM3681-1P54/F/220/380/50/Y3/S1-T/10/AC/220/380-K2

0.55 — mowHocTb anekTpoasuratens B KBT.

4 — Konn4ecTBO NOMCOB.

19 — onameTp Bana anekTpoasuratens B M.

120 — HapyxHbIn AMameTp naHua anekTpoasuratens B MM.

000 - BbicoTa oT nan 4o ocK (TOMbKO AMA NanHOro UCMOMHEHWs, Ans dnaHLeBoro 1Ucrnorn-
HeHus ctaBuTca 000).

IM:3681 — koHcTpykTUBHOE McnonHeHue no crocoby moHTaxa (TOCT 2479)
IP:54 — ncnonHeHune no cteneHu 3awmThbl.
F - knacc nsonauun

220/380/50 — HanpskeHne NUTaHWs 3aNekTpoaBUraTens 1 YacToTa NuTalLLero Toka (Bos-
MOXHbI BapuaHTbl 230/400/50, 400/690/50, 380/660/50, 275/480/60, 480/830/60)

Y3 - knumaTnyeckoe ncrnonHeHne

S1 - pexum paborbl

T- Topmos

10 - Topmo3Ho MoMeHT B Hm

AC - Tun nutanuna Topmosa (nepemeHHoe)

220/380 — HanpsixeHue (B) nuTaHusa anekTpoTopmosa
K2 — nonoxeHne knemmHon kopobku.

lNonoxeHue knemmHol kopobku (FNKK) anekmpodsueamerns

I

*_ CTaH}J,apTHbIIZ BapuUaHT yCTaHOBKW.




4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN En 150 9101 TEXHHKA

- TV ™
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI ConD @ [IPHBONHAS
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

4.2.2 BapuaHTbl yCTaHOBKMU

&]VABVE_L 113

B I TTT0 Y AT TITO N



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

4.2.3 Tabnuubl BbIGOpa MOTOP-peayKTOpPOB
lNpuHsmbie 8 mabnuye 0603Ha4YeHUs:

iy — HOMMHanNbHOE NepefaToyYHOEe OTHOLWEHWE peaykTopa

isg — [encTBUTENBHOE NepeaToyHOE OTHOLWLEHME peayKTopa
n4 — 4ncno o6opoTOB BXO4HOIO Bana

nz — 4ncno o6opoTOB BbIXOAHOMO Bana

M; — KpyTALWMIA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany

FS — cepsuc-thakTop

F,> — pagnanbHas Harpyska Ha BbIXOAHOM Barny

P; — MOWHOCTb ABuratens

P,=0.06 kBT ns= 1360 06/MuH
i o ny, M,, F.S Tun momop- F,, Macca,
" 00/Mun Hm = peodyKkmopa H Ke
25 2,57 529 1,0 >3,5 MRDO02 820 5,5
3,15 3,28 415 1,3 >3,5 MRDO02 890 5,5
4,0 4,26 319 1,7 >3,5 MRDO02 960 5,5
5,0 5,28 258 2,1 >3,5 MRDO02 1020 5,5
6,3 6,25 218 2,5 >3,5 MRDO02 1100 5,5
8,0 7,98 170 3,2 >3,5 MRDO02 1180 5,5
10,0 10,36 131 4,2 >3,5 MRDO02 1290 5,5
12,5 12,84 106 5,2 >3,5 MRDO02 1370 55
16,0 16,32 83 6,6 >3,5 MRDO02 1480 5,5
20,0 21,53 63 8,7 >3,5 MRDO02 1590 55
25,0 26,75 51 10,8 >3,5 MRD02 1590 5,5
31,5 30,22 45 12,2 >3,5 MRDO02 1580 55
35,5 34,68 39 13,9 >3,5 MRDO02 1580 55
40 43,07 32 17,4 2,01 MRDO02 1560 55
40 36,89 37 14,9 3,48 MRDO3 1570 5,7
50 48,67 28 19,7 1,83 MRDO02 1550 55
50 47,07 29 19,0 2,73 MRDO03 1560 5,7
63 61,14 22 24,7 2,10 MRDO03 1520 5,7
63 61,67 22 25,0 2,81 MRD12 1960 7,0
80 75,78 18 30,7 1,70 MRDO03 1480 5,7
80 80,43 17 33 3,07 MRD13 1930 7,2
100 96,29 14 38,9 1,34 MRDO03 1400 5,7
100 100,60 14 41 2,45 MRD13 1900 7,2
125 127,05 10,7 51,4 1,01 MRDO03 1230 5,7
125 130,84 10,4 53 1,89 MRD13 1820 7,2
160 157,81 8,6 63,8 0,81 MRDO03 970 5,7
160 165,08 8,2 67 1,50 MRD13 1710 7,2
180 178,31 7,6 721 0,80 MRDO03 700 5,7
200 204,58 6,6 45,0 0,80 MRDO3 1300 5,7
200 206,46 6,6 84 1,20 MRD13 1530 7,2
250 254,11 54 45,0 0,80 MRDO3 1300 5,7
250 268,54 5,1 109 0,92 MRD13 1100 7,2
280 287,13 4,7 45,0 0,80 MRDO3 1300 5,7
315 324,44 4,2 45,0 0,80 MRDO03 1300 5,7

114 [C]VARVEL




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi

—TiV-
Comrr>

DIN EN ISO 9001

4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

™

ITPUBOJIHAA
TEXHHUKA

iy — HOMMHanNbHOE NepefaToYHOEe OTHOLLEHWE peaykTopa

iag — nencTBUTENBLHOE NepedaTovyHoe OTHOLEeHME peayKTopa

n4 — 4ncno o6opoTOB BXOL4HOIO Bana

n; — 4ncno obopoTOB BbIXOAHOMO Bana

M; — KpyTALWMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bary

FS — cepsuc-hakTop

Fr2 — paguanbHas Harpy3ka Ha BbIXOAHOM Barny

P; — MOWHOCTb ABuratens

P.=0.09 kBT n,= 1360 06/MuH
i i ny, M,, F.S Tun momop- F,, Macca,

" 0 00/mun Hm " pedykmopa H Ke

2,5 2,57 529 1,6 >3,5 MRDO02 810 5,6
3,15 3,28 415 2,0 >3,5 MRDO02 880 5,6
4,0 4,26 319 2,6 >3,5 MRDO02 950 5,6
5,0 5,28 258 3,2 >3,5 MRDO02 1010 5,6
6,3 6,25 218 3,8 >3,5 MRDO02 1080 5,6
8,0 7,98 170 4,8 >3,5 MRDO02 1170 5,6
10,0 10,36 131 6,3 >3,5 MRDO02 1270 5,6
12,5 12,84 106 7,8 >3,5 MRDO02 1350 5,6
16,0 16,32 83 9,9 >3,5 MRDO02 1450 5,6
20,0 21,53 63 13,1 >3,5 MRDO02 1570 5,6
25,0 26,75 51 16,2 3,20 MRDO02 1570 5,6
31,5 30,22 45 18,3 2,84 MRDO02 1560 5,6
35,5 34,68 39 20,9 1,68 MRDO02 1540 5,6
40 43,07 32 26,1 1,34 MRDO02 1510 5,6
40 36,89 37 22,4 2,32 MRDO03 1540 5,8
40 39,08 35 23,7 2,95 MRD12 1940 7,0
50 48,67 28 29,5 1,22 MRDO02 1490 5,6
50 47,07 29 28,6 1,82 MRDO03 1500 5,8
50 48,12 28 29,2 2,40 MRD12 1940 7,0
50 52,20 26 32 3,12 MRD13 1940 7,2
63 61,14 22 371 1,40 MRDO03 1420 5,8
63 61,67 22 37 1,88 MRD12 1900 7.1
63 66,03 21 40 2,50 MRD13 1900 7,3
80 75,78 18 46,0 1,13 MRDO03 1310 5,8
80 80,43 17 49 2,05 MRD13 1850 7,3
100 96,29 14 58,4 0,89 MRDO03 1100 5,8
100 100,60 14 61 1,64 MRD13 1760 7,3
125 130,84 10,4 79 1,26 MRD13 1580 7,3
160 165,08 8,2 100 1,00 MRD13 1280 7,3
200 206,46 6,6 125 0,80 MRD13 1000 7,3

...............

115



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

iy — HOMVHanNbHOEe NepegaTovyHoe OTHOLLIEHME peayKTopa

is — gencTBUTENBHOE NepeaaToyHoe OTHOLEHME peayKTopa
n4 — 4ncno obopoToB BXOAHOrO Bana

nz — 4ncno obopoTOB BbIXOAHOMO Bana

M; — KpyTSALWMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Barny

FS — cepBuc-akTop

F,2 — paguanbHas Harpyska Ha BbIXOAHOM Bany

P; — MOLLHOCTb ABUraTens

P.=0.12 kBT n.= 1360 06/MuH
i i, ny, M, FS Tun momop- F,, Macca,
" 00/Mun Hm = peoykmopa H Ke
25 2,57 529 2,1 >3,5 MRDO02 810 6,8
3,15 3,28 415 2,7 >3,5 MRDO02 870 6,8
4,0 4,26 319 3,4 >3,5 MRDO02 940 6,8
5,0 5,28 258 4,3 >3,5 MRDO02 1000 6,8
6,3 6,25 218 5,1 >3,5 MRDO02 1070 6,8
8,0 7,98 170 6,5 >3,5 MRDO02 1160 6,8
10,0 10,36 131 8,4 >3,5 MRDO02 1250 6,8
12,5 12,84 106 10,4 >3,5 MRDO02 1330 6,8
16,0 16,32 83 13,2 >3,5 MRDO02 1420 6,8
20,0 21,53 63 17,4 2,93 MRDO02 1530 6,8
25,0 26,75 51 21,6 2,40 MRD02 1550 6,8
31,5 30,22 45 244 2,13 MRDO02 1530 6,8
oS 34,68 39 27,8 1,26 MRDO02 1510 6,8
40 43,07 32 34,8 1,00 MRDO02 1450 6,8
40 36,89 37 29,8 1,74 MRDO03 1500 7,0
40 39,08 35 32 2,21 MRD12 1910 8,3
40 40,10 34 32 3,05 MRD13 1940 8,4
50 48,67 28 39,4 0,91 MRDO02 1410 6,8
50 47,07 29 38,1 1,37 MRDO03 1430 7,0
50 48,12 28 39 1,80 MRD12 1910 8,3
50 52,20 26 42 2,34 MRD13 1900 8,4
63 61,14 22 49,5 1,05 MRDO03 1300 7,0
63 61,67 22 50 1,41 MRD12 1850 8,4
63 66,03 21 53 1,87 MRD13 1840 8,5
80 75,78 18 61,3 0,85 MRDO03 1100 7,0
80 80,43 17 65 1,54 MRD13 1750 8,5
80 81,52 16,7 66 3,03 MRD23 3300 26,3
100 100,60 14 81 1,23 MRD13 1600 8,5
100 105,43 12,9 85 2,34 MRD23 3250 26,6
125 130,84 10,4 106 0,94 MRD13 1270 8,5
125 124,16 11 100 1,99 MRD23 3150 27,2
160 165,08 8,2 134 0,75 MRD13 1100 8,5
160 164,94 8,2 133 1,50 MRD23 2950 32,4
200 209,25 6,5 169 1,18 MRD23 2650 27,2
250 270,63 5 219 0,91 MRD23 1980 33,5
315 318,70 4,3 258 0,78 MRD23 1600 33,6

116 [©IVARVEL

...............




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

S @EIRT

DIN EN ISO 9001

iy — HOMMHanNbHOE NepefaToYHOE OTHOLLEHWE peaykTopa

iag — nencTBUTENBLHOE NepeaaToyHoe OTHOLEeHME peayKTopa
n4 — 4ncno obopoTOB BXOL4HOrO Bana

n; — 4yncno obopoTOB BbIXOAHOMO Bana

M; — KpyTSALWMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bary
FS — cepsuc-hakTop
F;> — pagnanbHas Harpyska Ha BbIXOLHOM Bany
P41 — MoLWHOCTb ABUraTens

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

P.=0.18 kBT n.= 1370 06/MuH
. . ny, M,, FS Tun momop- F,, Macca,
& % 00/mun Hm o pedykmopa H Ke
2,5 2,57 533 3,1 >3,5 MRDQ02 800 7,4
3,15 3,28 418 3,9 >3,5 MRDQ02 860 7.4
4,0 4,26 322 5,1 >3,5 MRDQ02 920 74
5,0 5,28 259 6,4 >3,5 MRDQ02 980 7.4
6,3 6,25 219 7,5 >3,5 MRDQ02 1050 74
8,0 7,98 172 9,6 >3,5 MRDO02 1130 7,4
10,0 10,36 132 12,5 >3,5 MRDO02 1210 74
12,5 12,84 107 15,5 3,23 MRDO02 1280 74
16,0 16,32 84 19,7 2,59 MRDO02 1360 74
20,0 21,53 64 25,9 1,97 MRDO02 1460 7,4
25,0 26,75 51 32,2 1,61 MRDO02 1480 74
25,0 26,52 52 32 2,90 MRD12 1940 8,9
31,5 30,22 45 36,4 1,43 MRD02 1440 7,4
31,5 32,65 42 40 2,38 MRD12 1910 8,9
35,5 34,68 40 41,8 0,84 MRDO02 1390 74
40 36,89 37 44 .4 1,17 MRDO03 1370 7,6
40 39,08 35 47 1,48 MRD12 1800 8,9
40 40,10 34 49 2,03 MRD13 1870 9,0
50 47,07 29 56,7 0,92 MRDO03 1200 7,6
50 48,12 28 58 1,20 MRD12 1800 8,9
50 52,20 26 63 1,56 MRD13 1770 9,0
50 52,17 26,3 63 3,15 MRD23 3330 34,0
63 61,14 22 73,6 0,80 MRDO03 800 7,6
63 61,67 22 75 0,94 MRD12 1670 9,0
63 66,03 21 80 1,25 MRD13 1630 9.1
63 64,26 21,3 78 2,57 MRD23 3280 35,5
80 80,43 17 98 1,02 MRD13 1420 9,1
80 81,52 16,8 99 2,02 MRD23 3190 35,7
100 100,60 14 122 0,82 MRD13 1200 9.1
100 105,43 13 128 1,56 MRD23 3000 26,6
125 124,16 11 151 1,33 MRD23 2850 26,6
160 164,94 8,3 200 1,00 MRD23 2280 26,6
200 209,25 6,5 254 0,79 MRD23 1500 32,1

aaaaaaaa

117



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.2 LlunuHapudeckmne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnn VARVEL

™o _TiV= ) -
@ [PHBOTHAS Copy=> Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI

iy — HOMMHaNbHOE NepeaaToOYHOE OTHOLIEHME peayKkTopa

isg — [ENCTBMUTENBHOE NepeaToMHOE OTHOLLEHME peaykTopa
n; — 4ncno obopoToB BXOAHOrO Bana

nz — 4ncno obopoToB BbIXOLHOIO Bana

M; — KpyTSALWMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bany

FS — cepBuc-hakTop

F,2 — pagnanbHas Harpy3ka Ha BbIXO4HOM Bany

P; — MOLLHOCTb ABUraTens

P.=0.25 kBT n.= 1370 06/MuH
; i ny, M,, FS. Tun momop- F,, Macca,
" 0 00/mun Hwm — pedykmopa H K2
2,5 2,57 533 4,3 >3,5 MRDO02 780 9,0
3,15 3,28 418 55 >3,5 MRDO02 840 9,0
4,0 4,26 322 7.1 >3,5 MRDO02 900 9,0
50 5,28 259 8,8 >3,5 MRDO02 960 9,0
6,3 6,25 219 10,5 >3,5 MRDO02 1020 9,0
8,0 7,98 172 13,3 >3,5 MRDO02 1100 9,0
10,0 10 36 132 17,3 2,88 MRD02 1170 9,0
12,5 12,84 107 215 2,33 MRDO02 1230 9,0
16,0 16,32 84 27,3 1,87 MRDO02 1300 9,0
16,0 16,30 84 27 3,36 MRD12 1960 10,5
20,0 21,53 64 36,0 1,42 MRDO02 1370 9,0
20,0 20,39 67 34 2,72 MRD12 1930 10,5
25,0 26,75 51 44,7 1,16 MRDO02 1370 9,0
25,0 26,52 52 44 2,12 MRD12 1890 10,5
31,5 32,65 42 54 1,74 MRD12 1840 10,5
40 36,89 37 61,7 0,84 MRDO03 1140 9,
40 39,08 35 65 1,08 MRD12 1630 10,5
40 40,10 34 67 1,49 MRD13 1750 10,6
40 39,39 35 65 2,11 MRD22 3320 13,5
40 40,76 34 68 294 MRD23 2000 13,9
50 48,12 28 80 0,88 MRD12 1630 10,5
50 52,20 26 87 1,14 MRD13 1580 10,6
50 50,76 27 84 1,64 MRD22 3250 13,5
50 52,17 26 87 2,30 MRD23 3250 14,0
50 50,73 27 84 3,37 MRD32 7950 19,1
63 66,03 21 110 0,91 MRD13 1260 10,7
63 62,13 22 103 1,35 MRD22 3170 13,6
63 64,26 21 107 1,87 MRD23 3150 14,0
63 63,33 22 105 2,71 MRD32 7850 19,1
80 80,43 17 134 0,75 MRD13 1020 10,7
80 81,52 17 135 1,48 MRD23 2950 14,0
80 76,31 18 127 3,33 MRD33 7800 20,1
100 105,43 13 175 1,14 MRD23 2650 14,0
100 99,54 14 165 2,56 MRD33 7600 20,2
125 124,16 11 206 0,97 MRD23 2250 14,0
125 130,90 10,5 217 1,95 MRD33 7200 20,2
125 128,71 10,6 214 2,95 MRD43 7700 28,2
160 164,94 8,3 274 0,73 MRD23 2000 14,0
160 167,80 8,2 279 1,53 MRD33 6500 20,2
160 157,36 8,7 261 242 MRD43 9800 33,8
200 197,50 6,9 328 1,30 MRD33 5900 20,2
200 206,95 6,6 344 1,84 MRD43 9600 33,8
250 257,60 5,3 428 1,00 MRD33 3600 20,3
250 258,38 5,3 429 1,48 MRD43 9100 28,3
315 307,21 4,5 510 0,84 MRD33 2700 20,3
315 318,46 4,3 529 1,20 MRD43 8000 39,6




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

— Ti."“\
>

™

IIPUBOIHAS
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 TEXHUKA
4.2 LiunnHgpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepmum MRD no nuuensun VARVEL
iy — HOMMHanNbHOE NepefaToYHOE OTHOLLEHWE peaykTopa
iag — nencTBUTENBLHOE NepeaaTovyHoe OTHOLEeHME peayKTopa
n; — 4ncno o6opoToB BXOAHOrO Bana
nz — 4ncno obopoToB BbIXOAHOIO Bana
M; — KpyTSALWMA MOMEHT Ha BbIXOAHOM Bary
FS — cepsuc-hakTop
F,2 — pagnanbHas Harpyska Ha BbIXOQHOM Bany
P41 — MoLWHOCTb ABUraTens
P,= 0.37 kBT n,= 1380 06/MuH
i i ny, M,, FS Tun momop- F,, Macca,
" 0 00/mun Hm - pedykmopa H Ke
2,5 2,57 537 6,3 >3,5 MRDO02 760 9,4
3,15 3,28 421 8,1 >3,5 MRDQ02 820 9,4
4,0 4,26 324 10,5 3,44 MRD02 870 9,4
5,0 5,28 261 13,1 2,91 MRDO02 920 94
6,3 6,25 221 15,4 3,12 MRDO02 980 9,4
8,0 7,98 173 19,6 2,50 MRDO02 1040 9,4
10,0 10,36 133 25,5 1,96 MRDO02 1100 9,4
10,0 10,58 130 26 3,42 MRD12 1960 10,8
12,5 12,84 107 31,6 1,62 MRDO02 1140 9,4
12,5 13,38 103 33 2,74 MRD12 1940 10,8
16,0 16,32 85 40,1 1,27 MRDO02 1180 94
16,0 16,30 85 40 2,27 MRD12 1910 10,9
20,0 21,53 64 52,9 0,96 MRDO02 1220 94
20,0 20,39 68 50 1,84 MRD12 1860 10,9
25,0 26,75 52 65,7 0,80 MRDO02 1020 9,4
25,0 26,52 52 65 1,43 MRD12 1760 10,9
25,0 26,73 52 66 2,85 MRD22 3320 13,8
31,5 32,65 42 80 1,17 MRD12 1630 10,9
31,5 31,48 44 77 2,44 MRD22 3280 13,8
40 39,08 35 96 0,73 MRD12 1630 10,9
40 40,10 34 99 1,00 MRD13 1580 11,0
40 39,39 35 97 1,43 MRD22 3200 13,9
40 40,76 34 100 1,99 MRD23 2000 14,3
40 38,57 36 95 2,99 MRD32 7900 19,5
50 52,20 26 128 0,77 MRD13 1500 11,0
50 50,76 27 125 1,11 MRD22 3040 13,9
50 52,17 26 128 1,56 MRD23 2800 14,4
50 50,73 27 125 2,28 MRD32 7800 19,5
63 62,13 22 153 0,91 MRD22 2820 14,0
63 64,26 21 158 1,27 MRD23 2350 14,4
63 63,33 22 156 1,83 MRD32 7600 19,5
63 64,84 21 159 2,64 MRD33 7600 20,5
80 81,52 17 200 1,00 MRD23 1500 14,4
80 76,31 18 188 2,25 MRD33 7400 20,5
80 82,25 16,8 184 3,41 MRD43 9900 43,4
100 105,43 13 259 0,77 MRD23 1200 14,4
100 99,54 14 245 1,73 MRD33 6900 20,6
100 102,50 13,5 241 2,62 MRD23 9800 43,5
125 130,90 10,5 322 1,32 MRD33 6000 20,6
125 124,13 11,1 316 1,99 MRD43 7700 41,0
160 167,80 8,2 413 1,03 MRD33 4100 20,6
160 160,69 8,6 387 1,64 MRD43 9400 43,7
200 197,50 486 0,88 MRD33 3500 20,6
200 207,34 6,7 509 1,25 MRD43 8100 43,8
250 258,38 5,3 635 1,00 MRD43 6000 49,4
315 312,90 4.4 783 0,81 MRD43 5000 43,8
FU1VARVEL 119




TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

P.,=0.55 kBT n{= 1390 06/MuH
. . ny, M,, FS Tun momop- F,, Macca,
& % 00/mun Hm o pedykmopa H Ke
25 2,57 541 9,3 3,22 MRDO02 730 11,5
3,15 3,28 424 11,9 2,78 MRDO02 780 11,5
4,0 4,26 326 15,4 2,33 MRDO02 820 11,5
4,0 4,01 347 14,7 3,39 MRD12 1889 13,3
5,0 5,28 263 19,3 1,97 MRD02 870 11,5
5,0 5,07 274 18,5 2,85 MRD12 1980 13,3
6,3 6,25 222 22,7 2,12 MRDO02 910 11,5
8,0 7,98 174 28,9 1,69 MRDO02 960 11,5
8,0 8,13 171 30 2,96 MRD12 1950 13,4
10,0 10,36 134 37,6 1,33 MRDO02 980 11,5
10,0 10,58 131 39 2,30 MRD12 1920 13,4
12,5 12,84 108 46,6 1,07 MRD02 1010 11,5
12,5 13,38 104 49 1,84 MRD12 1870 13,4
16,0 16,32 85 59,2 0,86 MRDQ02 1010 11,5
16,0 16,30 85 60 1,53 MRD12 1800 13,5
16,0 16,29 85 60 3,07 MRD22 3253 16,4
20,0 20,39 68 75 1,23 MRD12 1660 13,5
20,0 20,67 67 76 2,45 MRD22 3290 16,4
25,0 26,52 52 97 0,96 MRD12 1430 13,5
25,0 26,73 52 98 1,92 MRD22 3200 16,4
31,5 32,65 43 119 0,79 MRD12 1020 13,5
31,5 31,48 44 115 1,64 MRD22 3100 16,4
31,5 33,21 42 121 3,30 MRD32 7800 21,8
40 39,39 35 144 0,96 MRD22 2900 16,5
40 40,76 34 149 1,34 MRD23 1870 16,9
40 38,57 36 141 2,01 MRD32 7700 22,1
40 41,54 33 152 2,66 MRD42 10700 28,8
40 38,06 37 139 3,01 MRD33 1940 23,0
50 50,76 27 186 0,75 MRD22 2700 16,5
50 52,17 27 191 1,5 MRD23 2450 17,0
50 50,73 27 185 1,53 MRD32 7400 221
50 50,30 28 184 2,20 MRD42 10600 28,8
50 48,77 29 178 2,36 MRD33 7500 23,0
63 64,26 22 235 0,85 MRD23 1800 17,0
63 63,33 22 231 1,23 MRD32 7000 221
63 62,96 22 230 1,76 MRD42 10300 28,9
63 64,84 21 237 1,78 MRD33 7000 23,1
63 63,75 21,8 233 2,69 MRD43 9800 30,0
63 66,67 20,8 242 3,51 MRDS52 12000 57,5
80 76,31 18 279 1,51 MRD33 6500 23,1
80 82,25 16,9 274 2,29 MRD43 9700 30,1
100 99,54 14 364 1,16 MRD33 5200 23,2
100 102,50 13,6 358 1,76 MRD43 9500 30,3
125 130,90 10,6 478 0,89 MRD33 4200 23,2
125 124,13 11,2 470 1,34 MRD43 7200 30,4
125 129,80 10,7 461 2,82 MRD53 8100 60,5
160 160,69 8,7 575 1,10 MRD43 7000 30,2
160 157,14 8,8 558 2,33 MRD53 8200 60,5
200 207,34 6,7 756 0,84 MRD43 9000 30,3
200 195,82 7,1 696 1,87 MRD53 8400 50,5
200 201,57 6,9 716 3,21 MRD53 12600 78,5
250 264,00 5,3 938 1,39 MRD53 8700 60,5
250 265,50 5,2 943 2,44 MRD63 13000 78,5
315 332,31 4,2 1180 0,76 MRD53 9000 60,5
315 332,00 4,2 1179 1,95 MRD63 13500 78,5
355 373,33 3,7 1326 1,73 MRD63 15700 78,5
450 448,00 3,1 1591 1,45 MRD63 16800 78,5
560 560,00 2,5 1989 1,16 MRD63 18000 78,5

...............



Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

S @EIRT

DIN EN ISO 9001

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

P,=0.75 kBT ns= 1390 06/MuH
i i ny, M, FS Tun momop- F,, Macca,
" 0 00/mun Hm o pedykmopa H Ke
25 2,57 541 12,7 2,36 MRDO02 700 12,8
2,5 2,53 549 12,6 3,39 MRD12 1680 14,6
3,15 3,28 424 16,2 2,04 MRD02 730 12,8
3,15 3,08 451 15,3 2,99 MRD12 1713 14,6
4,0 4,26 326 21,1 1,71 MRD02 760 12,8
4,0 4,01 347 19, 9 2,50 MRD12 1842 14,6
50 5,28 263 26,1 1,46 MRD02 810 12,8
50 5,07 274 25 2,10 MRD12 1958 14,6
6,3 6,25 222 30,9 1,55 MRD12 840 12,8
6,3 6,69 208 33 2,62 MRD12 1940 14,7
8,0 7,98 174 39,5 1,24 MRD02 860 12,8
8,0 8,13 171 40 2,18 MRD12 1910 14,7
10,0 10,36 134 51,3 0,98 MRD02 860 12,8
10,0 10,58 131 53 1,69 MRD12 1850 14,7
12,5 12,84 108 63,5 0,80 MRDO02 850 12,8
12,5 13,38 104 66 1,36 MRD12 1750 14,7
12,5 13,23 105 66 2,76 MRD22 2970 17,6
16,0 16,30 85 81 1,12 MRD12 1620 14,8
16,0 16,29 85 81 2,26 MRD22 3120 17,7
20,0 20,39 68 101 0,91 MRD12 1360 14,8
20,0 20,67 67 103 1,80 MRD22 3170 17,7
25,0 26,52 52 132 0,71 MRD12 1380 14,8
25,0 26,73 52 133 1,41 MRD22 2980 17,7
25,0 25,26 55 125 3,15 MRD32 7550 23,1
31,5 31,48 44 156 1,21 MRD22 2790 17,7
31,5 33,21 42 165 2,43 MRD32 7350 23,1
40 39,39 35 196 0,71 MRD22 2600 17,8
40 40,76 34 202 0,98 MRD23 1750 18,2
40 38,57 36 192 1,48 MRD32 6800 23,4
40 41,54 33 206 1,96 MRD42 10480 30,1
40 38,06 37 189 2,22 MRD33 5000 24,3
40 37,42 37,1 186 3,36 MRD43 9900 31,2
50 52,17 27 259 0,77 MRD23 1500 18,3
50 50,73 27 252 1,13 MRD32 5950 23,4
50 50,30 28 250 1,62 MRD42 9500 30,1
50 48,77 29 242 1,74 MRD33 6900 24,3
50 47,95 29 238 2,63 MRD43 9800 31,2
50 53,33 26,1 264 3,22 MRD52 11200 58,8
63 63,33 21,9 315 0,91 MRD32 5000 23,4
63 62,96 22 313 1,30 MRD42 8500 30,2
63 64,84 21 322 1,31 MRD33 5900 244
63 63,75 21,8 317 1,98 MRD43 9700 31,3
63 66,67 20,8 330 2,58 MRD52 12000 58,8
80 76,31 18 379 1,11 MRD33 4900 244
80 75,03 18,5 373 1,87 MRD43 9200 31,4
80 77,26 18,0 374 3,47 MRD53 7900 61,8
100 99,54 14 494 0,86 MRD33 3500 245
100 97,86 14,2 486 1,30 MRD43 8100 31,6
100 96,28 14,4 466 2,79 MRD53 7900 61,8
125 124,13 11,2 639 0,99 MRD43 6000 31,7
125 129,80 10,7 629 2,07 MRDS53 8100 61,8
160 160,69 8,7 781 0,90 MRD43 5000 31,5
160 157,14 8,8 761 1,71 MRDS53 8200 61,8
160 157,33 8,8 762 3,02 MRD63 12300 79,8
200 195,82 7,1 949 1,37 MRD53 8400 61,8
200 201,57 6,9 976 2,36 MRD63 12600 79,8
250 264,00 53 1279 1,02 MRD53 8700 61,8
250 265,50 5,2 1286 1,79 MRD63 13000 79,8
315 332,00 4,2 1608 1,43 MRD63 13500 79,8
355 373,33 3,7 1808 1,27 MRD63 15700 79,8
450 448,00 3,1 2170 1,06 MRD63 16800 79,8
560 560,00 25 2712 0,85 MRD63 18000 79,8

121



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

P.=1.1 kBTt ns= 1400 06/MuH

i i ny, M, FS Tun momop- F,, Macca,

" 0 00/mun Hm o pedykmopa H Ke
25 2,53 553 18,4 2,34 MRD12 1569 16,8
3,15 3,08 455 22,4 2,05 MRD12 1650 16,8
4,0 4,01 349 29 1,71 MRD12 1761 16,8
5,0 5,07 276 37 1,43 MRD12 1855 16,8
50 5,01 279 36 2,89 MRD22 2160 19,6
6,3 6,69 209 49 1,79 MRD12 1870 16,9
8,0 8,13 172 59 1,49 MRD12 1800 16,9
8, 8,27 169 60 2,95 MRD22 2510 19,8
10,0 10,58 132 77 1,16 MRD12 1660 16,9
10,0 10,33 136 75 2,39 MRD22 2650 19,8
12,5 13,38 105 97 0,93 MRD12 1420 16,9
12,5 13,23 106 96 1,89 MRD22 2790 19,8
16,0 16,30 86 118 0,77 MRD12 1030 17,0
16,0 16,29 86 118 1,55 MRD22 2900 19,9
16,0 16,45 85 119 3,24 MRD32 6290 25,2
20,0 20,67 68 150 1,23 MRD22 2850 19,9
20,0 19,36 72 141 2,77 MRD32 6560 25,2
25,0 26,73 52 194 0,97 MRD22 2380 19,9
25,0 25,26 55 183 2,15 MRD32 7020 25,3
25,0 24,48 57 178 3,30 MRD42 8820 31,9
31,5 31,48 44 228 0,83 MRD22 1820 19,9
31,5 33,21 42 241 1,66 MRD32 6900 25,3
31,5 29,64 47 215 2,75 MRD42 9290 31,9
40 38,57 36 280 1,01 MRD32 6470 25,6
40 41,54 34 301 1,34 MRD42 9860 32,3
40 38,06 37 276 1,52 MRD33 3800 26,5
40 41,88 33,4 272 2,30 MRD43 9700 33,4
40 40,48 34,8 292 2,92 MRDS52 10500 61,0
50 50,73 28 368 0,77 MRD32 5800 25,6
50 50,30 28 365 1,11 MRD42 9310 32,3
50 48,77 29 354 1,19 MRD33 5400 26,5
50 51,08 27,4 348 1,80 MRD43 9500 33,4
50 53,33 26,3 384 2,21 MRDS52 11200 61,0
63 62,96 22 457 0,89 MRD42 8200 32,4
63 64,84 22 471 0,90 MRD33 4000 26,6
63 63,75 22 463 1,36 MRD43 8700 33,5
63 66,67 21 480 1,77 MRD52 12000 61,0
63 59,88 23,4 422 3,05 MRDS53 7800 64,0
80 76,31 18 554 0,76 MRD33 3000 26,6
80 82,25 17 545 1,16 MRD43 6700 33,6
80 77,26 18,1 545 2,39 MRD53 7900 64,0
100 102,50 13,7 710 0,89 MRD43 5500 33,8
100 96,28 14,5 679 1,91 MRDS53 7900 64,0
100 104,08 13,5 734 3,13 MRD63 11900 82,0
125 129,80 10,8 916 1,42 MRDS3 8100 64,0
125 125,87 11,1 888 2,59 MRD63 12000 82,0
160 157,14 8,9 1108 1,17 MRD53 8200 64,0
160 157,33 8,9 1110 2,07 MRD63 12300 82,0
200 195,82 7,1 1381 0,94 MRDS53 8400 64,0
200 201,57 6,9 1422 1,62 MRD63 12600 82,0
250 264,00 53 1862 0,70 MRDS3 8700 64,0
250 265,50 53 1873 1,23 MRD63 13000 82,0
315 332,00 4,2 2342 0,98 MRD63 13500 82,0
355 373,33 3,8 2633 0,87 MRD63 15700 82,0
450 448,00 3,1 3160 0,73 MRD63 16800 82,0




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

S @EIRT

DIN EN ISO 9001

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

P.=1.5 kBT n,= 1400 06/MuH
i o ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,
" 00/Mun Hm peodyKkmopa H Ke
2,5 2,55 549 25 3,42 MRD22 1950 21,1
3,15 3,13 447 31 2,99 MRD22 1840 21,1
4,0 3,92 357 38 2,56 MRD22 1950 21,1
5,0 5,01 279 49 2,14 MRD22 2060 21,1
6,3 6,72 208 66 2,65 MRD22 2280 21,1
8,0 8,27 169 81 2,18 MRD22 2380 21,3
10,0 10,33 136 102 1,76 MRD22 2490 21,3
12,5 13,23 106 130 1,39 MRD22 2580 21,3
12,5 12,38 113 122 3,13 MRD32 5500 26,6
16,0 16,29 86 160 1,14 MRD22 2650 21,4
16,0 16,45 85 162 2,39 MRD32 6080 26,7
20,0 20,67 68 203 0,91 MRD22 2230 21,4
20,0 19,36 72 190 2,05 MRD32 6310 26,7
20,0 19,64 71 193 3,01 MRDA42 8050 33,3
25,0 26,73 52 263 0,71 MRD22 2100 21,4
25,0 25,26 55 248 1,59 MRD32 6705 26,8
25,0 24,48 57 241 2,44 MRD42 8510 33,4
31,5 33,21 42 326 1,23 MRD32 5700 26,8
31,5 29,64 47 291 2,03 MRDA42 8920 33,4
40 38,57 36 379 0,75 MRD32 5000 27,1
40 41,54 34 408 0,99 MRD42 8830 33,8
40 38,06 37 374 1,12 MRD33 3000 28,0
40 41,88 33,4 368 1,70 MRD43 9200 34,9
40 40,48 34,6 398 2,14 MRD52 10500 62,5
40 39,33 35,6 378 3,36 MRD53 7600 65,5
50 50,30 28 494 0,82 MRD42 7850 33,8
50 48,77 29 479 0,88 MRD33 4500 28,0
50 51,08 27,4 471 1,33 MRD43 8100 34,9
50 53,33 26,3 524 1,62 MRD52 11200 62,5
50 47,98 29,2 462 2,77 MRD53 7800 65,5
50 49,80 28,1 489 3,27 MRD62 16800 75,5
63 63,75 22 626 1,00 MRD43 6000 35,0
63 66,67 21,0 655 1,30 MRD52 12000 62,5
63 59,88 23,4 576 2,24 MRD53 7800 65,5
63 56,00 25,0 550 2,91 MRD62 18000 75,5
80 82,25 17 737 0,85 MRDA43 6100 35,1
80 77,26 18,1 743 1,75 MRD53 7900 65,5
80 81,29 17,2 782 2,94 MRDG63 11900 83,5
100 96,28 14,5 926 1,40 MRD53 7900 65,5
100 104,08 13,5 1001 2,30 MRD63 11900 83,5
125 129,80 10,8 1248 1,04 MRD53 8100 65,5
125 125,87 11,1 1211 1,90 MRDG63 12000 83,5
160 157,14 8,9 1511 0,86 MRD53 8200 65,5
160 157,33 8,9 1513 1,52 MRD63 12300 83,5
200 201,57 6,9 1939 1,18 MRD63 12600 83,5
250 265,50 5,3 2554 0,90 MRD63 13000 83,5
315 332,00 4,2 3193 0,72 MRD63 13500 83,5

aaaaaaaa

123



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

P.=2.2 kBT n.= 1410 o6/MuH
i o ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,
" 00/MUH Hm peoyKkmopa H K2
2,5 2,55 553 36 2,36 MRD22 1670 26,6
3,15 3,13 450 45 2,07 MRD22 1740 26,6
4,0 3,92 360 56 1,77 MRD22 1820 26,6
5,0 5,01 281 71 1,48 MRD22 1890 26,6
5,0 5,33 265 76 3,10 MRD32 4250 32,6
6,3 6,72 210 95 1,83 MRD22 2100 26,6
8,0 8,27 170 117 1,51 MRD22 2160 26,8
8,0 7,72 183 110 3,39 MRD32 4800 32,8
10,0 10,33 136 147 1,22 MRD22 2200 26,8
10,0 9,66 146 137 2,74 MRD32 5050 32,9
12,5 13,23 107 188 0,96 MRD22 2220 26,8
12,5 12,38 114 176 2,17 MRD32 5360 32,9
12,5 12,20 116 173 3,27 MRD42 6800 39,5
16,0 16,29 87 231 0,79 MRD22 1650 26,9
16,0 16,45 86 234 1,65 MRD32 5710 33,0
16,0 15,22 93 216 2,65 MRDA42 7180 39,6
20,0 19,36 73 275 1,42 MRD32 5890 33,0
20,0 19,64 72 279 2,08 MRD42 7620 39,7
25,0 25,26 56 359 1,10 MRD32 5000 33,1
25,0 24,48 58 348 1,69 MRDA42 7990 39,8
25,0 25,99 54 372 3,31 MRD52 9000 68,0
31,5 33,21 42 472 0,85 MRD32 4200 33,1
31,5 29,64 48 421 1,41 MRD42 8290 39,8
31,5 31,43 45 450 2,76 MRD52 9100 68,0
40 41,88 33,7 532 1,17 MRD43 6800 41,2
40 40,48 35 579 1,47 MRD52 10500 68,0
40 39,33 36 551 2,31 MRD53 7600 71,0
40 40,50 35 579 2,76 MRD62 15700 81,0
50 51,08 27,6 681 0,92 MRD43 5500 41,2
50 53,33 26 763 1,11 MRD52 11200 68,0
50 47,98 29 672 1,90 MRD53 7800 71,0
50 49,80 28 712 2,25 MRD62 16800 81,0
50 48,95 29 686 3,21 MRD63 11700 89,0
63 66,67 21 954 0,89 MRD52 12000 68,0
63 59,88 24 839 1,54 MRD53 7800 71,0
63 56,00 25 801 2,00 MRD62 18000 81,0
63 61,88 23 867 2,54 MRD63 11700 89,0
80 77,26 18 1082 1,20 MRD53 7900 71,0
80 81,29 17 1139 2,02 MRD63 11900 89,0
100 96,28 15 1349 0,96 MRD53 7900 71,0
100 104,08 14 1458 1,58 MRD63 11900 89,0
125 129,80 11 1818 0,72 MRD53 8100 71,0
125 125,87 11 1763 1,30 MRD63 12000 89,0
160 157,33 9,0 2204 1,04 MRD63 12300 89,0
200 201,57 7,0 2823 0,81 MRD63 12600 89,0

124 [©IVARVEL

...............




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

S @EIRT

DIN EN ISO 9001

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

P.= 3.0 kBT n.= 1420 06/MnH
i i ny, M, FS Tun momop- F,, Macca,
" 0 00/mun Hm o pedykmopa H Ke
2,5 2,55 557 49 1,75 MRD22 1570 28,6
3,15 3,13 454 60 1,53 MRD22 1620 28,6
3,15 3,32 428 64 3,21 MRD32 3630 34,5
4.0 3,92 362 75 1,31 MRD22 1660 28,6
4,0 4,16 341 80 2,75 MRD32 3850 34,6
5,0 5,01 283 96 1,09 MRD22 1700 28,6
5,0 5,33 266 103 2,29 MRD32 4080 34,6
6,3 6,72 211 129 1,35 MRD22 1890 28,6
6,3 6,26 227 120 3,06 MRD32 4360 32,1
8,0 8,27 172 159 1,11 MRD22 1900 28,8
8,0 7,72 184 148 2,51 MRD32 4580 34,8
10,0 10,33 137 199 0,90 MRD22 1880 28,8
10,0 9,66 147 186 2,03 MRD32 4800 34,9
10,0 10,00 142 192 2,91 MRD42 6200 414
12,5 13,23 107 254 0,71 MRD22 1600 28,8
12,5 12,38 115 238 1,60 MRD32 5040 34,9
12,5 12,20 116 235 2,41 MRDA42 6500 41,5
16,0 16,45 86 317 1,22 MRD32 5300 35,0
16,0 15,22 93 293 1,96 MRD42 6810 41,6
20,0 19,36 73 373 1,05 MRD32 4500 35,0
20,0 19,64 72 378 1,53 MRDA42 7150 41,7
20,0 20,30 70 393 3,10 MRD52 8700 70,0
25,0 25,26 56 486 0,81 MRD32 4000 35,1
25,0 24,48 58 471 1,25 MRD42 7400 41,8
25,0 25,99 55 503 2,44 MRD52 9000 70,0
31,5 29,64 47,9 570 1,04 MRDA42 6110 41,8
31,5 31,43 45 609 2,04 MRD52 9100 70,0
31,5 33,20 43 643 3,45 MRD62 13700 83,0
40 41,88 34 720 0,87 MRD43 5800 43,2
40 40,48 35 784 1,08 MRD52 10500 70,0
40 39,33 36 746 1,70 MRD53 7600 73,0
40 40,50 35 784 2,04 MRD62 15700 83,0
40 39,71 36 753 2,92 MRD63 11400 91,0
50 53,33 27 1033 0,82 MRD52 11200 70,0
50 47,98 30 910 1,41 MRD53 7800 73,0
50 49,80 29 965 1,66 MRD62 16800 83,0
50 48,95 29 928 2,37 MRD63 11700 91,0
63 59,88 24 1136 1,14 MRD53 7800 73,0
63 56,00 25 1085 1,48 MRD62 18000 83,0
63 61,88 23 1174 1,87 MRDG63 11700 91,0
80 77,26 18 1465 0,89 MRD53 7900 73,0
80 81,29 18 1542 1,49 MRD63 11900 91,0
100 96,28 15 1826 0,71 MRD53 7900 73,0
100 104,08 14 1974 1,17 MRD63 11900 91,0
125 125,87 11 2387 0,96 MRD63 12000 91,0
160 157,33 9,0 2984 0,77 MRD63 12300 91,0

aaaaaaaa

125



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™ _TUV— -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

P.=4.0 kBTt n.= 1425 o6/MmuH
i i ny, M,, F.S Tun momop- F,, Macca,
" 00/mun Hm " pedykmopa H K2
2,5 2,70 528 69 2,74 MRD32 3330 36,5
3,15 3,32 429 86 2,40 MRD32 3500 42,5
4,0 4,16 343 107 2,05 MRD32 3690 42,6
4,0 3,96 360 102 3,38 MRD42 4000 48,8
5,0 5,33 267 137 1,71 MRD32 3880 42,6
5,0 4,83 295 124 2,92 MRD42 4850 48,8
6,3 6,26 228 161 2,29 MRD32 4160 40,1
6,3 6,29 227 162 3,39 MRD42 5340 49,3
8,0 7,72 185 199 1,87 MRD32 4330 42,8
8,0 7,86 181 202 2,74 MRD42 5620 49,3
10,0 9,66 148 249 1,51 MRD32 4500 42,9
10,0 10,00 143 257 2,18 MRD42 5920 494
12,5 12,38 115 319 1,20 MRD32 4650 42,9
12,5 12,20 117 314 1,80 MRD42 6150 49,5
16,0 16,45 87 424 0,91 MRD32 2900 43,0
16,0 15,22 94 392 1,46 MRD42 6380 49,6
16,0 15,45 92 398 3,02 MRD52 8500 72,0
20,0 19,36 74 498 0,78 MRD32 2500 43,0
20,0 19,64 73 506 1,15 MRD42 6590 49,7
20,0 20,30 70 522 2,34 MRD52 8700 72,0
25,0 24,48 58 630 0,93 MRD42 4290 49,8
25,0 25,99 55 669 1,84 MRD52 9000 72,0
25,0 24,62 58 633 3,32 MRD62 13500 85,0
31,5 29,64 48 763 0,78 MRD42 4000 49,8
31,5 31,43 45 809 1,53 MRD52 9100 72,0
31,5 33,20 43 854 2,60 MRD62 13700 85,0
40 40,48 35 1042 0,82 MRD52 10500 72,0
40 39,33 36 991 1,28 MRD53 7600 75,0
40 40,50 35 1042 1,54 MRD62 15700 85,0
40 39,71 36 1001 2,20 MRD63 11400 93,0
50 47,98 30 1209 1,06 MRD53 7800 75,0
50 49,80 29 1282 1,25 MRD62 16800 85,0
50 48,95 29 1233 1,78 MRD63 11700 93,0
63 59,88 24 1509 0,85 MRD53 7800 75,0
63 56,00 25 1441 1,11 MRD62 18000 85,0
63 61,88 23 1559 1,41 MRD63 11700 93,0
80 81,29 18 2048 1,12 MRD63 11900 93,0
100 104,08 14 2623 0,88 MRD63 11900 93,0
125 125,87 11 3172 0,73 MRD63 12000 93,0

126 []VARVEL

........




= — ™
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI @E’%@ [PHBONHAS
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 TEXHUKA
4.2 LiunnHgpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepmum MRD no nuuensun VARVEL
P.=5.5 kBTt ns= 1440 06/MuH
i o ny, M,, F.S Tun momop- F,, Macca,
" 00/mun Hm = peoykmopa H Ke
2,5 2,49 578 87 3,38 MRD42 3950 58,0
3,15 3,11 463 109 2,94 MRD42 4167 58,0
4,0 3,96 364 139 2,49 MRD42 4400 58,1
5,0 4,83 298 169 2,15 MRDA42 4580 58,1
6,3 6,29 229 220 2,49 MRD42 5050 58,6
8,0 7,86 183 275 2,01 MRDA42 5270 58,6
10,0 10,00 144 350 1,60 MRD42 5480 58,7
10,0 9,92 145 347 3,40 MRD52 5500 84,0
12,5 12,20 118 427 1,33 MRD42 5610 58,8
12,5 12,22 118 428 2,78 MRD52 6900 84,0
16,0 15,22 95 533 1,07 MRD42 5710 58,9
16,0 15,45 93 541 2,22 MRD52 8500 84,0
20,0 19,64 73 688 0,84 MRD42 5260 59,0
20,0 20,30 71 711 1,72 MRD52 8700 84,0
20,0 20,67 70 724 2,90 MRD62 13000 97,0
25,0 25,99 55 910 1,35 MRD52 9000 84,0
25,0 24,62 59 862 2,44 MRD62 13500 97,0
31,5 31,43 46 1101 1,13 MRD52 9100 84,0
31,5 33,20 43 1163 1,91 MRD62 13700 97,0
40 39,33 37 1349 0,94 MRD53 7600 87,0
40 40,50 36 1418 1,13 MRD62 15700 97,0
40 39,71 36 1361 1,62 MRD63 11400 105,0
50 47,98 30 1645 0,78 MRD53 7800 87,0
50 49,80 29 1744 0,92 MRD62 16800 97,0
50 48,95 29 1678 1,31 MRD63 11700 105,0
63 56,00 26 1961 0,82 MRD62 18000 97,0
63 61,88 23 2122 1,04 MRD63 11700 105,0
80 81,29 18 2787 0,83 MRD63 11900 105,0
P,=7.5 kBT n,= 1440 o6/MuH
i 5, ny, M, FS Tun momop- F.,, Macca,
" 06/Mun Hm " peoyKkmopa H K2
2,5 2,49 578 118 2,50 MRD42 3760 75,0
3,2 3,11 463 148 2,17 MRDA42 3940 75,0
4,0 3,96 364 188 1,84 MRD42 4110 75,1
5,0 4,83 298 229 1,58 MRD42 4230 75,1
6,3 6,29 229 298 1,84 MRD42 4690 75,6
8,0 7,86 183 373 1,49 MRD42 4820 75,6
8,0 8,19 176 391 2,99 MRD52 5200 101,0
10,0 10,00 144 474 1,18 MRD42 4900 75,7
10,0 9,92 145 473 2,49 MRD52 5500 101,0
12,5 12,20 118 579 0,98 MRDA42 4590 75,8
12,5 12,22 118 584 2,04 MRD52 6900 101,0
12,5 12,44 116 594 3,53 MRD62 10300 114,0
16,0 15,22 95 722 0,79 MRD42 5100 75,9
16,0 15,45 93 738 1,63 MRD52 8500 101,0
16,0 15,73 92 751 2,80 MRD62 12800 114,0
20,0 20,30 71 969 1,26 MRD52 8700 101,0
20,0 20,67 70 987 2,13 MRD62 13000 114,0
25,0 25,99 55 1241 0,99 MRD52 9000 101,0
25,0 24,62 59 1175 1,79 MRD62 13500 114,0
31,5 31,43 46 1501 0,83 MRD52 9100 101,0
31,5 33,20 43 1585 1,40 MRD62 13700 114,0
40,0 40,50 36 1934 0,83 MRD62 15700 114,0
40,0 39,71 36 1857 1,18 MRD63 11400 122,0
50,0 48,95 29 2289 0,96 MRD63 11700 122,0
63,0 61,88 23 2893 0,76 MRD63 11700 122,0
FUIVARVEL 127



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

P,=11 kBT n,= 1440 o6/MuH
i o ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,
" 00/Mun Hm peodyKkmopa H Ke

2,5 2,56 571 185 3,41 MRD52 3400 117,0
3,15 3,24 451 234 2,95 MRD52 3700 117,0
4,0 3,93 372 284 2,65 MRD52 4000 117,0
5,0 4,84 302 350 2,43 MRD52 4500 117,0
6,3 6,45 226 466 2,49 MRD52 4600 117,0
8,0 8,19 178 591 1,98 MRD52 5200 117,0
8,0 8,33 175 602 3,32 MRD62 7800 130,0
10,0 9,92 147 716 1,65 MRD52 5500 117,0
10,0 10,10 145 729 2,88 MRD62 8300 130,0
12,5 12,22 120 883 1,35 MRD52 6900 117,0
12,5 12,44 117 899 2,34 MRD62 10300 130,0
16,0 15,45 95 1116 1,08 MRD52 8500 117,0
16,0 15,73 93 1136 1,85 MRD62 12800 130,0
20,0 20,30 72 1466 0,83 MRD52 8700 117,0
20,0 20,67 70 1492 1,41 MRD62 13000 130,0
25,0 24,62 59 1778 1,18 MRD62 13500 130,0
31,5 33,20 44 2397 0,93 MRD62 13700 130,0
40,0 39,71 37 2808 0,78 MRD63 11400 138,0
P,=15 kBT n,= 1440 o6/MuH

i o ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,

" 00/MUH Hm peoyKkmopa H K2
2,5 2,56 571 241 2,62 MRD52 3400 127,0
3,15 3,24 451 305 2,26 MRD52 3700 127,0
4,0 3,93 372 370 2,03 MRD52 4000 127,0
5,0 4,84 302 456 1,86 MRD52 4500 127,0
6,3 6,45 226 608 1,91 MRD52 4600 127,0
6,3 6,57 222 619 3,23 MRD62 6900 140,0
8,0 8,19 178 771 1,52 MRD52 5200 127,0
8,0 8,33 175 785 2,55 MRD62 7800 140,0
10,0 9,92 147 934 1,26 MRD52 5500 127,0
10,0 10,10 145 951 2,21 MRD62 8300 140,0
12,5 12,22 120 1151 1,03 MRD52 6900 127,0
12,5 12,44 117 1172 1,79 MRD62 10300 140,0
16,0 15,45 95 1455 0,82 MRD52 8500 127,0
16,0 15,73 93 1482 1,42 MRD62 12800 140,0
20,0 20,67 71 1947 1,08 MRD62 13000 140,0
25,0 24,62 59 2319 0,91 MRD62 13500 140,0
31,5 33,20 44 3127 0,71 MRD62 13700 140,0

128 []VARVEL

........




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

S @EIRT

DIN EN ISO 9001

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

P,= 18,5 kBT n,= 1440 o6/MuH

i o ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,

" 00/Mun Hm peodyKkmopa H Ke
25 2,56 575 295 2,14 MRD52 3400 159,0
3,15 3,24 454 374 1,85 MRD52 3700 159,0
4,0 3,93 374 453 1,66 MRD52 4000 159,0
4,0 4,02 366 464 3,45 MRD62 6000 172,0
5,0 4,84 304 558 1,52 MRD52 4500 159,0
5,0 4,96 297 572 3,15 MRD62 6700 172,0
6,3 6,45 228 745 1,56 MRD52 4600 159,0
6,3 6,57 224 758 2,64 MRD62 6900 172,0
8,0 8,19 180 944 1,24 MRD52 5200 159,0
8,0 8,33 176 961 2,08 MRD62 7800 172,0
10,0 9,92 148 1144 1,03 MRD52 5500 159,0
10,0 10,10 146 1165 1,80 MRDG62 8300 172,0
12,5 12,22 120 1410 0,84 MRD52 6900 159,0
12,5 12,44 118 1436 1,46 MRD62 10300 172,0
16,0 15,73 93 1815 1,16 MRD62 12800 172,0
20,0 20,67 71 2385 0,88 MRD62 13000 172,0
25,0 24,62 60 2840 0,74 MRD62 13500 172,0
P.=22 kBT n.,= 1440 06/MuH

i i ny, M,, F.S. Tun momop- F,, Macca,

" 00/mun Hm pedykmopa H K2
2,5 2,56 575 351 1,80 MRD52 3400 168
3,15 3,24 454 445 1,55 MRD52 3700 168
3,15 3,32 443 455 3,08 MRD62 5600 181
4,0 3,93 374 539 1,39 MRD52 4000 168
4,0 4,02 366 551 2,90 MRD62 6000 181
5,0 4,84 304 664 1,28 MRD52 4500 168
5,0 4,96 297 680 2,65 MRD62 6700 181
6,3 6,45 228 886 1,31 MRD52 4600 168
6,3 6,57 224 902 2,22 MRD62 6900 181
8,0 8,33 176 1143 1,75 MRD62 7800 181
10,0 10,10 146 1385 1,52 MRD62 8300 181
12,5 12,44 118 1707 1,23 MRD62 10300 181
16,0 15,73 93 2159 0,97 MRD62 12800 181
20,0 20,67 71 2836 0,74 MRD62 13000 181

........

129



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™o _TiV= . -
@ [IPHBONHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

4.2.4 Pasmepbl

UcnonHeHue Ha nanax (B3)

4 v
(
Zi
(i
= i
’_' ] — N 1 I o |
4 = e (7N
= < :
| —— J N I B J K | { =
— i Vi
b T \1 /«f@ B =
‘ 1 i
~N x|
c S / d
Z | A RN 2
£ \S A
/E
| LA
N
| —o
& S
MRD 02/03 02/03 02/03 02 12/13 12/13 12/13 12 12
IEC 56 63 71 80 56 63 71 80 90 S/L
X 110 123 140 159 110 123 140 159 176
X1(B5) 120 140 160 — 120 140 160 200 200
X2(B14) 80 90 105 120 — 90 105 120 140
Y 168 185 220 238 168 185 220 238 255/280
Z1 108 110 121 138 108 110 121 138 149
L 140/143 140 151/161 151
C 13 10
C, 9
K 4.5 5
C, 20 18
A 95 110
E 115 132
\"/ 100 140
| 23 38
A, 80 110
F 96 135
d 9
H 60 75
H, 111 131
H, 6.5 8
D 84
M M6x14 (7)
B 182
D4 75

130 [C]VARVEL



Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

Comrr>

DIN EN ISO 9001

{3

™

ITPUBOJIHAA
TEXHHUKA

MRD 23 22/23 | 22/23 | 22/23 22 22 32/33 | 32/33 | 32/33
IEC 63 71 80 90 S/L 100 112 71 80 90S/L
X 123 140 159 176 195 219 140 159 176
X1(B5) 140 160 200 200 250 250 160 200 200
X2(B14) — 105 120 140 160 160 105 120 140

Y 185 220 238 | 255/280 | 314 328 220 238 | 255/280
Z1 110 121 138 149 160 172 121 138 149
L 208 190/208 190 220/253
C 13
C, 11
K 6 8.5
C, 25 30
A 130 165
E 153 195
\"/ 155 190
| 37 44
Aq 110 135
F 140 173
d 9 11.5
H 90 115
H, 158 198
H, 10 14
D 108 130
M M6x10 (8) M8x18 (8)
B 102 0125
D, 95 115
MRD 32 32 43 42/43 42/43 42/43 42 42
IEC 100 112 71 80 90 S/L 100 112 132 SIM
X 195 219 140 159 176 195 219 258
X1(B5) 250 250 160 200 200 250 250 300
X2(B14) 160 160 — 120 140 160 160 200
Y 314 328 220 238 | 255/280 314 328 368/410
Z1 160 172 121 138 149 160 172 192
L 220 305 265/305 265
C 13 15
C, 11 13
K 8.5 9.5
C, 30 30
A 165 195
E 195 221
\"/ 190 215
| 44 50
A4 135 150
F 173 195
d J11.5 @13.5
H 115 130
H, 198 222
H, 14 15
D 130 145
M M8x18 (8) M8x18 (8)
B 0125 0142
D, 115 @130

[IVARVEL 131




TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL

MRD 52/53 | 52/53 | 52/53 | 52/53 | 52/53 52/53 52 52
IEC 80 90S | 90L | 100 112 | 132S/M | 160 180
X 159 176 176 195 219 258 310 320
X1(B5) 200 200 200 250 250 300 350 350
X2(B14) — — — — _ 200 — —
Y 238 255 280 314 328 | 368/410 | 486 580
Z1 138 149 149 160 172 192 235 245
L 322 353
c 18

C4 14

C, 35

A 205

E 254

Y 284

] 42

A, 170

F 254

d 218

H 140

H, 255

H, 20

D @190

M M10x25 (8)

B 7180

D, 213096

MRD 62/63 | 62/63 | 62/63 | 62/63 | 62/63 62/63 62 62
IEC 80 90S | 90L | 100 112 | 132S/M | 160 180
X 159 176 176 195 219 258 310 320
X1(B5) 200 200 200 250 250 300 350 350
X2(B14) — — — — _ 200 — —
Y 238 255 280 314 328 | 368/410 | 486 580
Z1 138 149 149 160 172 192 235 245
L 379 410
[ 18

C, 14

C, 40

A 260

E 305

Y] 340

] 42,5

A, 215

F 300

d 218

H 180

H, 302

H, 24

D @190

M M10x25 (8)

B 7180

D, 213096

BHUMAHME: MabaputHble pasvepbl X, Y, Z (cTp. 179) MoryT oTnu4atbCs B 3aBUCU-
MOCTM OT TUNa NPUMEHSEMOro 3NEeKTPoABUraTens u ero akceccyapos (MpUHyanTenb-
HOe oxna)aeHune, BCTPOEHHbIW TOPMO3, U T.4.)

132 [CJVARVEL

.....




4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi DN EN 150 9004 TEXHHKA

- Tlv ™
Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI ConD ﬁ [IPHBONHAS
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

@naHuesoe ucrionHeHue (B5)

L Y %
<-/7 Zi
T — A —
|- NV ‘ /@/ o
si=lISIiN 7Y
[ ] — - | / @ m
SEMIEEERRNZ N,
- : : /@/ T =
<UD \ =g i
‘ 1 1
N =
(; | A § Q ) 22 / d
£ , Ai
! \ F
L Q@
N
| —o
& )
MRD 02/03 | 02/03 | 02/03 02 12113 | 12/13 | 12/13 12 12
IEC 56 63 71 80 56 63 71 80 90 S/L
X 110 123 140 159 110 123 140 159 176
X1(B5) 120 140 160 — 120 140 160 200 200
X2(B14) 80 90 105 120 — 90 105 120 140
Y 168 185 220 238 168 185 220 238 | 255/280
Z1 108 110 121 138 108 110 121 138 149
L 140/143 140 151/161 151
J 3
K 4.5 5
C, 20 18
A 95 110
E 115 132
\'J 100 140
[ 23 38
A, 80 110
F 96 135
d 9
H 60 75
H, 111 131
H, 6.5 8
D 84
M M6x14 (7)
B 1182
D, 375

\\\\\\\\\\




™

Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI

//’ﬁ'lw\
@E@@

@ l;&g‘gﬁg“ 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl
4.2 UnnuHgpuyeckne coocHble MoTop-peaykTopbl cepun MRD no nuuensnm VARVEL
MRD 23 22/23 | 22/23 | 22/23 22 22 32/33 | 32/33 | 32/33
IEC 63 71 80 90 S/L 100 112 71 80 90S/L
X 123 140 159 176 195 219 140 159 176
X1(B5) 140 160 200 200 250 250 160 200 200
X2(B14) — 105 120 140 160 160 105 120 140
Y 185 220 238 | 255/280 | 314 328 220 238 | 255/280
z1 110 121 138 149 160 172 121 138 149
L 208 190/208 190 220/253
J 3 3.5
K 6 8.5
C, 25 30
A 130 165
E 153 195
\' 155 190
[ 37 44
A, 110 135
F 140 173
d 9 11.5
H 90 115
H, 158 198
H, 10 14
D 108 130
M M6x10 (8) M8x18 (8)
B 1102 125
D4 295 115
MRD 32 32 43 42/43 | 42/43 | 42/43 42 42
EC | 100 | 112 | 71 | 80 | 9osL | 100 | 112 | 152
X 195 219 140 159 176 195 219 258
X1(B5) 250 250 160 200 200 250 250 300
X2(B14) 160 160 — 120 140 160 160 200
Y 314 328 220 238 | 255/280 | 314 328 | 368/410
Z1 160 172 121 138 149 160 172 192
L 220 305 265/305 265
J 3.5 4
K 8.5 9.5
C, 30 30
A 165 195
E 195 221
\' 190 215
[ 44 50
A, 135 150
F 173 195
d 11.5 13.5
H 115 130
H, 198 222
H, 14 15
D 130 145
M M8x18 (8) M8x18 (8)
B 1125 (1142
D, 115 2130
134 [CIVARVEL




Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI

4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi

= @EIRT

4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

DIN EN ISO 9001

9;

HPI/IB()IIHASI
TEXHHUKA

MRD | 52/53 | 52/53 | 52/53 | 52/53 | 52/53 | 52/53 52
IEC 80 | 90S | 90L | 100 | 112 | 132S/M | 160 180
X 159 | 176 | 176 | 195 | 219 258 310 320
X1(B5) | 200 | 200 | 200 | 250 | 250 300 350 350
X2(B14) | — — — — — 200 — —
Y 238 | 255 | 280 | 314 | 328 | 368/410 | 486 580
Z1 138 | 149 | 149 | 160 | 172 192 235 245
L 322 353
J 4

C, 35

A 205

E 254

Vv 284

| 42

A, 170

F 254

d 18

H 140

H; 255

H, 20

D 2190

M M10x25 (8)

B 1180

D, 213096

MRD | 62/63 | 62/63 | 62/63 | 62/63 | 62/63 | 62/63 62 62
IEC 80 | 90S | 90L | 100 | 112 | 132S/M | 160 180
X 159 | 176 | 176 | 195 | 219 258 310 320
X1(B5) | 200 | 200 | 200 | 250 | 250 300 350 350
X2(B14) | — — — — — 200 — —
Y 238 | 255 | 280 | 314 | 328 | 368/410 | 486 580
Z1 138 | 149 | 149 | 160 | 172 192 235 245
L 379 410
J 4

C. 40

A 260

E 305

Vv 340

| 425

A, 215

F 300

d 18

H 180

H; 302

H, 24

D @190

M M10x25 (8)

B 1180

D, 213096

BHUMAHMUE: MabaputHble pasmepbl X, Y, Z (cTp. 179) MoryT oTnn4aTtbCsa B 3aBUCU-
MOCTM OT TUMNa NPUMEHSEMOrO 3NEKTPOABUraTeNs U ero akceccyapoB (MpUHyaAnTENb-
HOe OXNna)kaeHue, BCTPOEHHbI TOPMO3, U T.4.)

........

135



TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

™ _TUV— -
@ [IPHBOTHAS ConD Yactb 1. PegyKTopbl U MOTOpP-peAYyKTOpPDI
4.2 UnnnHapudeckune coocHble MoTop-peayktopsl cepun MRD no nuuensnn VARVEL

Pasmepsbi ebicCmyriarouw,eco 8X00HO20 8arna

S
4> 47
NT
WW 52
=
A “*
o e
S
—
Pasmepbi
rasapur N, t S S, S, d,
RD 02/ RD 03 4 12,5 23 15 4 11h6
RD 12/ RD 13 5 16 30 25 2,5 14h6
RD 22 /RD 23 6 21,5 40 30 5 19h6
RD 32 /RD 33 8 27 50 40 5 24h6
RD 42/ RD 43 8 31 60 50 5 28h6
RD 52/ RD 53 10 41 80 60 10 38h6
RD 62/ RD 63 14 51,5 100 80 10 48h6
Pasmepbl 8bix00HO20 8arna
&ﬁ N
‘ ‘> !
I A - @ 1
e -
S
Pasmepbl
I'a6apu1' S S1 32 d d1 N1 t
AU17 35 25 5 @317h6 | M6x16 5 19
AP AU20 40 30 5 @20h6 | M6x16 6 22.5
AU20 40 30 5 @20h6 | M6x16 6 22.5
AL AU25 50 40 5 @25h6 | M6x16 8 28
AU25 50 40 5 @25h6 | M6x16 8 28
e iy 2 AU30 60 40 10 @30h6 | M10x22 8 33
AU30 60 40 10 @30h6 | M10x22 8 33
Az e AU35 70 50 10 @35h6 | M10x22 10 38
AU35 70 50 10 @35h6 | M10x22 10 38
AV ies AU40 80 60 10 @40h6 | M12x28 12 43
AU40 80 60 10 @40h6 | M12x28 12 43
v e AU45 100 90 5 @50h6 | M16x36 14 53,5
AU45 100 90 5 @50n6 | M16x36 14 53,5
AW VIR AU50 120 110 5 @60h6 | M20x42 18 64

136 [C]VARVEL



Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOp-peayKTOpbI
4. LjunnuHOpu4ecKkue CoOOCHbIe pedyKmopbl U MOMOpP-pPedyKmopbi
4.2 Unnungpuyeckne coocHble MoTop-peayktopbl cepun MRD no nuueHsnm VARVEL

Comrr>

DIN EN ISO 9001

™
IMIPUBOTHASA
TEXHUKA

Pasmepsbi ebixo0Ho20 hraHya (BS)

Pa3mepbl
Fa6aput ° D D D Ds R
DFU120 | @120 | @100 @90h7 @9 (4) 11100
RD 02/ RD 03 DFU140 | @140 | @115 &95n7 29 (4) 0115
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 9 (4) 1130
DFU120 | @120 | @100 @90h7 29 (4) 0100
RD 12/RD 13 DFU140 | @140 | @115 @95n7 29 (4) 115
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 29 (4) 1130
DFU140 | @140 | @115 @95n7 @9 (4) 0115
RD 22 / RD 23 DFU160 | @160 | @130 | @110h7 @9 (4) 1130
DFU200 | @200 | @165 | @&130h7 311 (4) 11165
DFU160 | @160 | @130 | @110h7 29 (4) 1135
RD 32 /RD 33 DFU200 | @200 | @165 | @&130h7 11 (4) 1165
DFU250 | @250 | @215 | &180h7 213 (4) 11215
DFU200 | @200 | @165 | @130h7 211 (4) 11165
RD 42 /RD 43 DFU250 | @250 | @215 | ©@180h7 | &13,5(4) 11215
DFU300 | @300 | @265 | @230h7 17 (4) 11265
DFU250 | @250 | @215 | @&180h7 | 13,5 (4) 11215
RD 52/ RD 53 DFU300 | @300 | @265 | &230h7 317 (4) 11265
DFU350 | @350 | @300 | @250h7 | &17,5(4) 11300
DFU250 | @250 | @215 | @180h7 | &13,5(4) 215
RD 62/ RD 63 DFU300 | @300 | @265 | @230h7 17 (4) 11265
DFU350 | @350 | @300 | @250h7 | &17,5(4) 1300

[IVARVEL




HPHBOHHAHTM @gg@ Yactb 1. PeaykTopbl U MOTOpP-peayKTOpbI
TEXHHKA 4. L{unuHOpu4ecKue COOCHbIe pedyKmopbi U MOMOpP-pedyKmophbl

4.2 UnnnHapudeckune coocHble MoTop-peayktopsl cepun MRD no nuuensnn VARVEL

YcmaHoeka Mygmbl Ha early afniekmpoodsuaamerisi

et
| — a
—— g
L1 -
O
4[N ' [ |
— s
Lo |
RD - IEC B5 RD02 | RDO3 | RD12 | RD13 | RD22 | RD23 | RD32 |RD33 | RD42 | RD43
G5 G3 G5 G5 G6 G5 G6 G6 G6 G6
IEC | D1 | L1 Y2 X2
56 9 20 | 120 | 5.5 | 8.5 5.5 55 | - --- - --- - ---
63 11| 23 | 140 | 85 |11.5] 8.5 85 | -- 55 | -- - --- -—-
71 (14| 30 | 160 | 155|185 | 155 [ 155 | 10 | 145 | 10 10 10
80 |19 ] 40 | 200 | 25.5| --- 25.5 — 20 1245 | 20 20 20 20
90 |24 | 50 | 200 | --- --- 35.5 --- 30 | 34.5| 30 30 30 30
1 ?g 28 | 60 | 250 | --- - - - 1385 --- |385| - |385]385
RD — IEC B14 RDO02 | RD03 | RD12 | RD13 | RD22 | RD23 | RD32 [RD33 | RD42 | RD43
G5 G3 G5 G5 G6 G5 G6 G6 G6 G6
IEC | D1 | L1 Y2 X2
56 9 20 80 55 | 8.5 5.5 5.5 | - - - - - -
63 | 11| 23 90 | 85 |11.5| 8.5 8.5 - 55 | -- --- --- ---
71 |14 | 30 | 105 | 155 | 185 10 10 10 |14.5| 10 10 10
80 [19| 40 | 120 | 25,5 | --- 25.5 -—- 18 | 22.5| 18 18 20 20
90 |24 | 50 | 140 | --- - 35.5 -—- 28 | 325 | 28 28 27 27
1 gg 28 | 60 | 160 | --- - - - 1385 - |385| - |385]385

138 [C]VARVEL




	Цилиндрические соосные редукторы RD
	Введение
	Система обозначений
	Таблицы выбора
	Размеры
	Технические параметры редукторов
	Методика расчета консольных нагрузок на выходной вал


	Цилиндрические соосные мотор-редукторы MRD
	Система обозначений
	Варианты установки
	Таблицы выбора мотор-редукторов
	Размеры


